

# Milestone अंतिम-उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध

यह मूल Milestone अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध का एक अनुवाद किया हुआ संस्करण है। इस अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध के नियम और शर्तों की व्याख्या के संबंध में किसी भी तरह की अनिश्चितता या विवाद की स्थिति रहने पर, मूल अंग्रेजी संस्करण इस अनुवादित संस्करण की जगह प्रभावी रहेगा। Milestone के अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध का मूल अंग्रेजी वर्जन इस लोकलाइज़ वर्जन के बाद देखा जा सकता है।

ध्यान दें: अगर आप Milestone के डीलर, सिस्टम इंटीग्रेटर हैं या फिर किसी तीसरे-पक्ष की ओर से इस प्रोडक्ट को इंस्टॉल कर रहे हैं, तो आपको यह देख लेना चाहिए कि आपको Milestone की ओर से इस अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध की स्वीकृति मिली है या नहीं और अगर यह विकल्प स्वैच्छिक तौर पर लागू किया गया है, तो यह देख लें कि Milestone Systems के साथ पंजीकरण के लिए अंतिम-उपयोगकर्ता के व्यक्तिगत डेटा को उपलब्ध कराने के लिए Milestone की सहमति मिली है या नहीं।

यह अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध ("EULA") आपके (एक व्यक्ति या एकल कानूनी निकाय के तौर पर) और Milestone Systems A/S ("Milestone") के बीच कानूनी रूप से बाध्यकारी अनुबंध है, जिनमें Milestone प्रोडक्ट या उपयोगिता के साथ-साथ संबद्ध सॉफ्टवेयर और हार्डवेयर कॉम्पोनेंट, मीडिया, प्रिंटेड सामग्री, ऑनलाइन या इलेक्ट्रॉनिक दस्तावेज़ और कोई अपडेट या सुधार ("प्रोडक्ट") शामिल है। अगर आपने प्रोडक्ट को Milestone के डिलीवर किए गए किसी कंप्यूटर या सर्वर सिस्टम के एक हिस्से के तौर पर खरीदा है, तो ऐसे सिस्टम के सभी हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर कॉम्पोनेंट को इस EULA के प्रयोजनों के लिए प्रोडक्ट का हिस्सा माना जाएगा, सिवाय किसी तीसरे पक्ष के सॉफ्टवेयर या हार्डवेयर कॉम्पोनेंट के, जिसे सिस्टम के लिए आवश्यक दस्तावेज़ तैयार करने में शामिल तीसरे पक्ष से जुड़े एक अलग लाइसेंस समझौते ने कवर किया है या फिर सिस्टम में शामिल किया गया है।

उत्पाद स्थापित करके, नियोजित करके, प्रतिलिपि बनाकर, या अन्यथा उपयोग करके आप इस EULA की शर्तों से बाध्य होने के लिए सहमत होते हैं। यदि आप इस EULA की शर्तों से सहमत नहीं हैं, तो इस उत्पाद को स्थापित या उपयोग न करें, इसके बजाय आप उत्पाद की खरीद के 30 दिन के भीतर शिपिंग और अन्य रखरखाव लागत काटकर, पूर्ण धनवापसी के लिए सभी संबद्ध सामग्री के साथ खरीद के स्थान पर वापस कर सकते हैं। यह वापस करने की पॉलिसी तब लागू नहीं होती अगर आप या आपके प्रतिनिधि, आपके Milestone का डीलर को मिलाकर (आपकी तरफ से) ने इस EULA को, या तो भागी के रूप में, इस उत्पाद को खरीदने से पहले स्वीकार किया हो। इसके अलावा यह वापसी नीति Milestone Husky उत्पाद और उससे संबंधित हार्डवेयर पर नहीं लागू होती है। उत्पाद कॉपीराइट कानूनों और अंतर्राष्ट्रीय कॉपीराइट संधियों के साथ-साथ अन्य बौद्धिक संपदा कानूनों और संधियों, द्वारा सुरक्षित है। ध्यान दें कि उत्पाद के सॉफ्टवेयर भागों का आपको लाइसेंस दिया गया है, उन्हें बेचा नहीं गया। इस उत्पाद के लिए लाइसेंस दिए जाने से इस उत्पाद के लिए बौद्धिक संपदा अधिकारों की बिक्री या पट्टे पर देने या बौद्धिक संपदा अधिकारों के स्वामित्व के हस्तांतरण का कोई अधिकार प्राप्त नहीं होता है।

उन Milestone उत्पादों के लिए जहाँ सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड (SLC) की आवश्यकता होती है, वहाँ आपको दिया गया लाइसेंस, उत्पाद खरीदते समय आपको प्राप्त सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड द्वारा पहचाना जाता है।

**संबद्ध कंपनियाँ।** Milestone XProtect Corporate, Milestone XProtect Expert और/या Milestone XProtect Professional+ के लिए इस EULA तहत आपको दिया गया लाइसेंस आपको आपकी संबद्ध कंपनियों और उनके कर्मचारियों, प्रतिनिधियों और आपकी संबद्ध कंपनियों के लिए काम कर रहे प्रतिनिधियों और अन्य व्यक्तियों को ऐसे उत्पाद का उपयोग करने के लिए एक्सेस और अनुमति देता है, बशर्ते आप हर समय सम्बद्ध कंपनियों द्वारा इस उत्पाद तक एक्सेस और उपयोग के लिए इस EULA की शर्तों का अनुपालन किए जाने के लिए पूरी तरह से उत्तरदायी रहेंगे। यह अधिकार Milestone XProtect Corporate, Milestone XProtect Expert और/या Milestone XProtect Professional+ के लिए आपके द्वारा खरीदे गए Milestone XProtect विस्तारों और घटकों को भी कवर करता है। आप यह सुनिश्चित करेंगे कि (i) आपकी संबद्ध कंपनियाँ उत्पाद तक पहुंच प्रदान करने से पहले प्रत्येक इस EULA को प्रस्तुत करें, और (ii) आपकी संबद्ध कंपनियाँ इस EULA की शर्तों के अनुपालन में हैं। इस EULA के उद्देश्य के लिए, "संबद्ध कंपनियों" में कोई भी कॉर्पोरेट इकाई है, जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से आपके द्वारा नियंत्रित किया जाता है या आपको नियंत्रित करती है या आपके साथ जुड़कर नियंत्रण में रहकर काम करती है, जहां पर "नियंत्रण" का आशय मतदान प्रतिभूतियों के पचास प्रतिशत से अधिक के स्वामित्व से है जिसे चुनाव या निदेशक मंडल के बहुमत या एक समान प्रबंध प्राधिकरण नियुक्त करने का अधिकार प्राप्त है।

**बिना किसी निगरानी के रिमोट अपडेटिंग के लिए स्वीकार्यता।** आपके संगठन का सिस्टम एडमिनिस्ट्रेटर आज या भविष्य में ऐसे टूल या ऑपरेटिंग सिस्टम विधि का उपयोग कर सकता है, जिसके सहारे आपके कंप्यूटर पर सॉफ्टवेयर प्रोडक्ट को किसी भी जगह से और बिना निगरानी किए ही अपडेट या इंस्टॉल किए जाने की सुविधा मिलती है; और XProtect Update Manager ऐसा ही एक उदाहरण है। ऐसी स्थिति में जब ऐसे टूल का इस्तेमाल, प्रोडक्ट को बिना किसी निगरानी के अपडेट करने के लिए किया जाता है, तो हो सकता है कि नए प्रोडक्ट के लिए आपको EULA स्वीकार करने के निर्देश न दिए जाएं। वर्तमान EULA को स्वीकार करके आप अपनी तरफ से अपने सिस्टम व्यवस्थापक को भविष्य के उत्पाद अपडेट के EULA स्वीकार करने के अपने अधिकार देते हैं।

**AWS क्लाउड नियोजन।** Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद अपना-खुद-का-लाइसेंस-लाएँ-मॉडल ("BYOL") या Milestone XProtect® Essential+ के लिए शामिल लाइसेंस के तहत एक Amazon Machine Image ("AMI") के रूप में भी वितरित किया जा सकता है, और सम्बद्ध CloudFormation स्क्रिप्ट का उपयोग कर के AWS क्लाउड सेवाएं इंफ्रास्ट्रक्चर पर नियोजित किया जा सकता है। यह स्क्रिप्ट आपके AWS खाते के अंतर्गत एक नए वर्चुअल प्राइवेट क्लाउड ("VPC") में प्रोडक्ट का डिफॉल्ट डिप्लॉयमेंट करती है। आप CloudFormation स्क्रिप्ट या इसके द्वारा जनरेट किए गए डिफॉल्ट डिप्लॉयमेंट को उस हद तक संशोधित कर सकते हैं, जितनी आवश्यकता आपकी खास AWS क्लाउड सेवाओं के बुनियादी ढांचे में प्रोडक्ट के डिप्लॉयमेंट के लिए हो। CloudFormation स्क्रिप्ट "जैसी है, वैसी" के आधार पर मुहैया कराई जाती है, जिसमें किसी भी प्रकार की वारंटी शामिल नहीं होती, विशेष रूप से किसी खास मकसद के लिए फिटनेस से जुड़ी निहित वारंटी भी शामिल नहीं होती। Milestone स्पष्ट रूप से किसी भी वारंटी को अस्वीकार कर देता है और CloudFormation स्क्रिप्ट में संशोधन या उसके द्वारा उत्पादित डिफॉल्ट नियोजन के लिए कोई जिम्मेदारी स्वीकार नहीं करता है। नियोजित उत्पाद के नियोजन और उपयोग से उत्पन्न संपूर्ण जोखिम और जिम्मेदारी उपयोगकर्ता के रूप में आपके साथ रहती है।

**बौद्धिक संपदा अधिकार।** उत्पाद तथा इसकी प्रतियों के सभी हक और अधिकार, जिसमें कॉपीराइट शामिल हैं परन्तु इस तक सीमित नहीं, Milestone के हैं, ऐसे उत्पाद में तृतीय पक्ष योगदानों के मामले में, केवल ऐसे योगदानों के हक और अधिकार हमारे लाइसेंसदाताओं के होते हैं। जो अधिकार स्पष्ट रूप से नहीं दिए गए हैं, वे Milestone द्वारा आरक्षित हैं। उत्पाद में HEVC/H.265 तकनीक शामिल हो सकती है जिसे HEVC एडवांस पेटेंट पोर्टफोलियो लाइसेंस के तहत लाइसेंस प्राप्त है और ऐसी तकनीक का उपयोग [patentlist.hevcadvance.com](http://patentlist.hevcadvance.com) में सूचीबद्ध पेटेंट के एक या अधिक दावों द्वारा कवर किया जाता है।

**तृतीय पक्ष अधिकारों का उल्लंघन।** Milestone यह सुनिश्चित करने के लिए उत्तरदायी होगा कि उत्पाद किसी भी तृतीय पक्ष बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन न करे, हालाँकि, पेटेंट के संबंध में, केवल (क) संयुक्त राज्य अमेरिका या यूरोपीय संघ में आपकी खरीद के दिनांक को प्रदत्त या प्रकाशित पेटेंट, और (ख) केवल तब जब किसी अन्य उत्पाद या प्रौद्योगिकी के साथ उपयोग न किए जाने पर उत्पाद स्टैंड-अलोन उत्पाद के रूप में उल्लंघन करता है। जब आप पर ऐसा कोई उल्लंघन आरोपित होने के कारण कोई कार्रवाई की जाती है, तो आपको Milestone को तुरंत उसकी लिखित सूचना देनी चाहिए। Milestone उसके बाद मामला और मामले से जुड़ी उसकी सभी कानूनी लागतें अकेले अपने ऊपर ले लेगा। Milestone के पास अपनी खुद की ओर से याचिका लगाने या उपयोगकर्ता के रूप में आपके साथ कथित उल्लंघन के निपटान पर बातचीत के लिए अप्रतिसंहरणीय पॉवर ऑफ अटॉर्नी होगी। Milestone के विवेक पर, Milestone उत्पाद का उपयोग करने के लिए आपके लिए निरंतर अधिकार प्राप्त करने या उत्पाद को संशोधित करके या उत्पाद के समान कार्यक्षमता वाले किसी अन्य उत्पाद से इसे बदलकर उल्लंघन को समाप्त पर लाने की अधिकारी है, या – Milestone के लिए यथोचित लागत द्वारा इनमें से कोई भी निदान प्राप्त न किए जाने पर – तुरंत प्रभाव से इस EULA को समाप्त करने की अधिकारी है। समाप्ति की स्थिति में आपके पास Milestone के विरुद्ध क्षतिपूर्ति या हानि से रक्षा को शामिल करने के, लेकिन उन तक सीमित नहीं, आगे कोई दावे नहीं रहेंगे।

**त्रुटियों का सुधार।** उत्पाद में कोई दोष या त्रुटि केवल तभी ठोस मानी जाएगी, जब इसका पूर्ण उत्पाद की कार्यक्षमता पर कोई प्रभाव हो या इससे उत्पाद का कार्य करना रुकता हो। यदि आप, उत्पाद की खरीद के 90 (नब्बे) दिनों में, यह प्रलेखन करते हैं कि उत्पाद में भौतिक दोष या त्रुटि मौजूद है, तो Milestone स्वयं के विवेक पर (i) भौतिक दोष या त्रुटि के बिना उत्पाद की नई प्रति डिलीवर करने, (ii) बिना किसी शुल्क के दोष या त्रुटि का निदान या सुधार करने, या (iii) आपके द्वारा उत्पाद की सभी प्रतियाँ वापस करने पर इस EULA को समाप्त करने और प्राप्त सभी लाइसेंस शुल्क लौटाने के लिए बाध्य होगी। इस अनुभाग के प्रावधान, उत्पाद में किसी दोष या त्रुटि की स्थिति में आपका एकमात्र उपचार बनते हैं।

**कोई वारंटी नहीं।** जब तक आपको Milestone की ओर से उत्पाद प्रलेखन के भाग के रूप में विशिष्ट वारंटी प्रदान न की गई हो, Milestone स्पष्ट रूप से उत्पाद की वारंटी का अस्वीकरण करता है। उत्पाद और कोई भी संबंधित प्रलेखन किसी भी प्रकार की वारंटी,

व्यक्त या निहित, के बिना “जैसा है” दिया जाता है, जिसमें बिना किसी सीमा के व्यापार-क्षमता या किसी विशेष प्रयोजन के लिए उपयुक्तता की निहित वारंटी शामिल है। उपयोगकर्ता के रूप में उत्पाद के उपयोग या कार्य-क्षमता से होने वाला संपूर्ण जोखिम आपका है। आपको यह सूचित किया जाता है कि किसी उपकरण या अन्य सॉफ्टवेयर के साथ उपयोग किए जाने पर उत्पाद से आप ऐसे निगरानी कार्य और डेटा संसाधन कर सकते हैं जो लागू कानूनों द्वारा प्रतिबंधित या उनके विरुद्ध हों, जिसमें बिना किसी सीमा के डेटा गोपनीयता और आपराधिक कानून शामिल हैं। उपयोगकर्ता के रूप में लागू कानून के अनुपालन के विरुद्ध अपने उपयोग के सत्यापन की एकमात्र जिम्मेदारी आपकी है।

**प्रतिबंधित उपयोग।** उत्पाद को केवल उस न्यायाधिकार क्षेत्र, देश या क्षेत्र में लागू कानूनों के अनुसार ही लागू और उपयोग किया जा सकता है, जिसमें इसका उपयोग किया जा रहा है। इसमें आपके द्वारा इस उत्पाद द्वारा निगरानी और रिकॉर्ड की जाने वाली सभी चीजों पर संभावित कानूनी प्रतिबंध, उत्पाद में रिकॉर्ड किया गया और अन्य डेटा संगृहीत करने की नीति, और उत्पाद से निर्यात किए जाने पर ऐसे रिकॉर्ड किए गए डेटा के रखरखाव का तरीका शामिल है, लेकिन इन तक सीमित नहीं है। उपयोगकर्ता के रूप में यह केवल आपकी जिम्मेदारी है कि आप ऐसे कानूनों और प्रतिबंधों से परिचित हों और उनका पालन करें। Milestone ऐसे कानूनों और/या प्रतिबंधों के उल्लंघन से होने वाली किसी भी प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष या आकस्मिक हानियों या क्षतियों की कोई जिम्मेदारी स्वीकार नहीं करती, वे चाहे जो भी हों।

Milestone मानवाधिकार नीति के अनुसार, Milestone उत्पाद के उपयोग सहित प्रतिकूल मानव अधिकारों के प्रभावों को पैदा करने या योगदान देने से बचने का प्रयास करता है। इसलिए यह EULA किसी भी व्यक्ति या लोगों के समूह के मानव अधिकारों के उल्लंघन या प्रतिकूल प्रभाव के उद्देश्य से या उसके संबंध में उत्पाद के उपयोग को कवर नहीं करता है, जैसा कि संयुक्त राष्ट्र की मानव अधिकार या अन्य अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त क्षेत्रीय मानवाधिकार प्रणालियों की सार्वभौमिक घोषणा में निर्धारित किया गया है, जिनमें ईयू चार्टर ऑफ़ फंडामेंटल राइट्स शामिल हैं। इन शर्तों और Milestone मानव अधिकार नीति के तहत ऐसा कोई भी उपयोग प्रतिबंधित है और इस EULA का भौतिक उल्लंघन है जिसके कारण बिना किसी सूचना के उत्पाद का पूरा लाइसेंस तुरंत समाप्त हो जाएगा और इसके बाद उत्पाद का उपयोग गैर-कानूनी होगा। इसी तरह, जहाँ मानव अधिकार शिकायत तंत्र के माध्यम से मानव अधिकार शिकायत रिपोर्ट सबमिट की गई है और मानव अधिकार शिकायत जाँच, संचालन और उपचार के लिए Milestone आंतरिक प्रक्रिया के माध्यम से इसकी पुष्टि की गई है, Milestone के पास पूर्व सूचना के बिना उत्पाद लाइसेंस को समाप्त करने का अधिकार सुरक्षित है।

**डेटा निजता और संरक्षण।** आप प्रतिनिधित्व और पुष्टि करते हैं कि आप जानते हैं कि उत्पाद आपके उस व्यक्तिगत डेटा को एकत्र तथा संसाधित करता है, जिसे कैमरे, डिजिटल वीडियो रिकॉर्डर, नेटवर्क वीडियो रिकॉर्डर सहित किसी भी वीडियो स्रोतों या किसी अन्य तरीके से प्रदान किया जाता है और Milestone तथा उसके लाइसेंसधारकों का ऐसे व्यक्तिगत डेटा को उत्पाद के इनपुट के रूप में या उसका प्रयोग करते हुए एकत्र और संसाधित किए जाने के तरीके, इसकी गुणवत्ता या इसकी पर्याप्तता से संबंधी कोई जिम्मेदारी या उत्तरदायित्व नहीं होगा और न ही ऐसे किसी भी एकत्रित और संसाधित किए गए व्यक्तिगत डेटा तक उनको कोई स्वतंत्र एक्सेस उपलब्ध होगा और Milestone तथा उसके लाइसेंसधारकों का व्यक्तिगत डेटा एकत्र करने, संसाधित करने या उपयोग करने के लिए किसी भी ऐसे लागू कानून के अंतर्गत आपके अधिकारों और दायित्वों के रूप में कोई जिम्मेदारी या उत्तरदायित्व नहीं होगा, जिसमें GDPR और कोई भी अन्य डेटा निजता और संरक्षण कानून शामिल हैं, लेकिन उन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

**Copenhagen Clause.** Milestone प्रौद्योगिकी की शक्ति और प्रौद्योगिकी को जीवन की गुणवत्ता को कैसे बढ़ाना चाहिए, के बारे में खुली और ईमानदार सार्वजनिक वार्तालाप के लिए एक प्रौद्योगिकी घोषणा, Copenhagen Letter के लिए एक हस्ताक्षरकर्ता है। हम जो प्रौद्योगिकी को आकार देते हैं, हमें इस पर विचार करना चाहिए कि प्रौद्योगिकी मानवीय आवश्यकताओं और व्यवहारों को कैसे प्रभावित करती है, और हम प्रौद्योगिकी के जिम्मेदार उपयोग को कैसे आगे बढ़ा सकते हैं। Milestone हमारे भागीदारों को न केवल प्रौद्योगिकी के जिम्मेदार उपयोग संबंधी महत्वपूर्ण चर्चा में स्वयं को शामिल करने, बल्कि <https://www.milestonesys.com/company-news/milestone/csr/the-copenhagen-letter/> पर मौजूद Copenhagen Letter पर हस्ताक्षर करने और उनके अपने अनुबंधों में संबंधित Copenhagen Clause को अपनाने के लिए प्रोत्साहित करता है।

**देयता की सीमा।** इस अनुभाग के प्रावधान लागू कानून द्वारा अनुमति की अधिकतम सीमा तक प्रभावी होंगे। किसी भी ईवेंट में Milestone या इसके आपूर्तिकर्ता उत्पाद के उपयोग या उपयोग न कर पाने या उपयुक्त समर्थन देने के प्रावधान या उसमें विफलता के कारण होने वाली किसी विशेष, आकस्मिक, अप्रत्यक्ष, या परिणामी क्षति चाहे जो भी हो (बिना किसी सीमा के व्यवसाय लाभ खोने की क्षतियों, व्यवसाय व्यवधान, व्यवसाय सूचना की हानि, या कोई अन्य आर्थिक हानि सहित) के लिए और न ही किसी उत्पाद जिम्मेदारी

(शारीरिक चोट को छोड़कर) के लिए उत्तरदायी नहीं होंगे, भले ही Milestone को ऐसी क्षतियों की संभावना के बारे में बता दिया गया हो। सुविचारित कदाचार या भारी उपेक्षा को छोड़कर, Milestone और इसके आपूर्तिकर्ताओं का संपूर्ण उत्तरदायित्व आपके द्वारा उत्पाद के लिए वास्तव में भुगतान की गई राशि तक सीमित होगा।

**तृतीय पक्ष लाइसेंस।** उत्पादों में विशिष्ट उत्पाद के लिए प्रलेखन में वर्णित कुछ तृतीय पक्ष सॉफ्टवेयर का उपयोग करने के आपके लिए अधिकार शामिल हैं। आप उत्पादों का उपयोग और अन्य तृतीय पक्ष सॉफ्टवेयर के साथ एकीकरण कर सकते हैं और ऐसे किसी तृतीय पक्ष सॉफ्टवेयर को अपने प्रयोजन के लिए संस्थापना करते समय अन्वेषण करने और उपयोग अधिकार प्राप्त करने की ज़िम्मेदारी आपकी है।

**Milestone उत्पाद जीवनचक्र।** Milestone उत्पाद का आपके द्वारा उपयोग Milestone उत्पाद जीवनचक्र के भी अधीन है, संदर्भ <https://www.milestonesys.com/support/tools-and-references/product-lifecycle/>। Milestone उत्पाद जीवनचक्र के अनुसार, लाइसेंस सक्रियण उत्पाद की सामान्य उपलब्धता के बाद 10 वर्षों के लिए विद्यमान रहेगा। 10 वर्षों के बाद उत्पाद के साथ नए IP डिवाइसों को जोड़ना और/या उत्पाद के साथ जुड़े और सक्षम किए गए IP डिवाइसों को बदलना संभव नहीं हो पाएगा। हालांकि, इस EULA के अधीन आपके पास उत्पाद के उपयोग का अधिकार बना रहेगा और मौजूदा XProtect सिस्टम का परिचालन जारी रहेगा।

**विविध।** (ए) ऐसी प्रतियों पर सभी मालिकाना नोटिसों को पुनः पेश करने के दायित्व के अधीन बैकअप और संग्रह उद्देश्यों के लिए जितनी आवश्यक हों, आप उत्पाद की उतनी अधिक प्रतियाँ बना सकते हैं। (बी) आप तीसरे पक्षों को उत्पाद की प्रतियों को वितरित, सब-लाइसेंस या अन्यथा उपलब्ध नहीं करा सकते हैं, जब तक इस EULA के माध्यम से स्पष्ट अनुमति न दी गई हो। (सी) आप उत्पाद के किसी भी घटक की रिवर्स इंजीनियरिंग, विघटित, संशोधित या वियोजित नहीं कर सकते, सिवाय और केवल लागू कानून द्वारा अनुमत हद तक, जिसे संविदात्मक रूप से हटाया नहीं जा सकता है। (डी) यह EULA अहस्तांतरणीय है, सिर्फ उस स्थिति को छोड़ कर जब कोई मालिकाना हित हस्तांतरित होता है, जिसमें Milestone उत्पाद शामिल है; आप इस उत्पाद के लिए अपने सभी अधिकार स्थायी रूप से हस्तांतरि को सौंप सकते हैं, बशर्ते कि हस्तांतरि इस EULA की शर्तों से सहमत हों।

**निर्यात नियंत्रण।** इस अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध के अंतर्गत दिए गए आपके अधिकार और लाइसेंस का दायरा संयुक्त राज्य अमेरिका, यूनाइटेड किंगडम, डेनमार्क और/या यूरोपीय संघ द्वारा लगाए गए लागू प्रतिबंधों, निर्यात नियंत्रण संबंधित नियमों या अन्य व्यापार प्रतिबंधात्मक पैमानों के अधीन होगा। यदि इस तरह के उपयोग निषिद्ध है या लागू प्रतिबंधों, निर्यात नियंत्रण संबंधित नियमों या अन्य व्यापार प्रतिबंधात्मक पैमानों के अधीन हैं, तो आप न तो उत्पाद का उपयोग करेंगे और न ही इसके अंतर्गत प्रदान किए गए किसी भी लाइसेंस अधिकार का उपयोग करेंगे। यदि लाइसेंस या Milestone उत्पाद देना लागू प्रतिबंधों या निर्यात नियंत्रण कानूनों या विनियमों के अनुसार प्रतिबंधित है, तो Milestone न तो लाइसेंस देने और न ही Milestone उत्पाद प्रदान करने के प्रति बाध्य होगा। यदि राष्ट्रीय या अंतरराष्ट्रीय विदेशी व्यापार या सीमा शुल्क आवश्यकताओं या किसी प्रतिबंध या अन्य प्रतिबंधों से उत्पन्न होने वाली किसी भी प्रतिबंध और बाधाओं से ऐसी पूर्ति को रोका जाता है, तो Milestone इस EULA को पूरा करने के लिए बाध्य नहीं होगा।

**समाप्ति।** यदि आप इसके नियमों और शर्तों का अनुपालन करने में विफल होते हैं और/या Milestone के लिए लागू निर्यात नियंत्रण आवश्यकताओं का अनुपालन करने में विफल रहते हैं, तो किन्हीं अन्य अधिकारों के लिए बिना किसी पूर्वग्रह के Milestone इस EULA को आपके द्वारा क्षति, रीफंड या किसी अन्य मुआवजे के दावे के अधिकार दिए बिना खत्म कर सकता है। ऐसी स्थिति में, आपको उत्पाद का उपयोग तुरंत रोकना होगा और इसकी सभी प्रतियाँ नष्ट करनी होंगी और इन्हें नष्ट करने को लिखित में प्रमाणित करना होगा।

**विच्छेदनीयता।** अगर अदालत या योग्य अधिकार क्षेत्र के सरकारी निकाय द्वारा यह निर्धारित किया जाता है कि इस EULA का कोई प्रावधान अमान्य है, अप्रवर्तनीय है या सिर्फ सीमित दायरे में प्रवर्तनीय है, तो यह EULA के ऐसे मौजूदा प्रावधानों को हटाने के समय या सीमित करने के समय पूरी तरह से प्रभावी रहेगा।

**संपूर्ण अनुबंध।** यह EULA यहाँ दिए विषय और EULA से पहले हुए मौखिक उपक्रमों और वचनों के संबंध में पक्षों का समग्र और पूर्ण अनुबंध स्थापित करता है, सभी निहित वारंटियों, सामान्य कानून के नियमों या कानून के साधारण नियमों जिन्हें यहाँ फिर से नहीं बताया गया है, को पक्षों के बीच प्रभाव से अपवर्जित किया जाता है।

**नियंत्रक कानून।** यह EULA और आपके और Milestone के बीच का अनुबंध डैनिश कानून द्वारा नियंत्रित है और इसके विवादों के निपटान का एकमात्र और उचित मंच कोपेनहेगन का सिटी कोर्ट होगा।

**लाइसेंस, इंस्टालेशन और उपयोग की शर्तें और प्रतिबंध।** Milestone XProtect VMS उत्पाद IP उपकरण। IP डिवाइस कैमरा, एनकोडर, वीडियो सेवाएँ या अन्य प्रकार के वीडियो और गैर-वीडियो- एसी तरह का डिवाइस हो सकता/ते है/हैं जिसका पता उत्पाद को स्थापित करते समय उपयोग किए गए किसी खास IP पता से लगाया जा सकता है। Milestone समर्थित डिवाइस सूची में शामिल एक IP पते के साथ IP डिवाइसों के लिए, उत्पाद से जुड़े और सक्षम हर आईपी डिवाइस के लिए एक डिवाइस लाइसेंस की आवश्यकता होती है। एक से ज्यादा सक्षम IP पते वाले IP डिवाइसों के लिए Milestone समर्थित डिवाइस सूची में आवश्यक डिवाइस लाइसेंस की संख्या निर्दिष्ट है। कृपया समर्थित IP डिवाइस, लाइसेंस की आवश्यक संख्या तथा समर्थित डिवाइस सूची में अपवादों की जाँच <https://www.milestonesys.com/support/software/supported-devices> पर करें। एक IP पते वाले IP उपकरणों के लिए निम्नलिखित अपवाद लागू हैं: (i) मध्यवर्ती डिवाइस या मध्यवर्ती प्रणाली के माध्यम से उत्पाद से जुड़े IP उपकरणों के लिए प्रति सक्षम वीडियो चैनल एक डिवाइस लाइसेंस की ज़रूरत है; (ii) एकाधिक लेंस या सेंसर वाले IP डिवाइस और 16 कनेक्टेड एनालॉग कैमरों वाले एनकोडर को बस एक IP डिवाइस के रूप में गिना जाता है; (iii) 16 से अधिक चैनलों वाले एनकोडर के लिए प्रति सक्षम वीडियो चैनल एक डिवाइस लाइसेंस की ज़रूरत है। अतिरिक्त विशिष्ट अपवाद लागू हो सकते हैं, कृपया विवरण के लिए Milestone समर्थित डिवाइस सूची देखें।

Milestone समर्थित डिवाइस सूची में शामिल नहीं किए आईपी उपकरणों के लिए और Milestone MIP SDK में शामिल वीडियो प्रोसेसिंग सर्विस ड्राइवर के लिए निम्नलिखित लागू होते हैं: (i) वीडियो क्षमताओं वाले आईपी उपकरणों को प्रति सक्षम वीडियो चैनल के लिए डिवाइस लाइसेंस की ज़रूरत होती है, (ii) वीडियो क्षमताओं के बिना आईपी उपकरणों को प्रति आईपी पते पर डिवाइस लाइसेंस की ज़रूरत होती है। विशिष्ट XProtect® VMS उत्पादों के लिए विशिष्ट लाइसेंस शर्तें लागू हो सकती हैं, कृपया उत्पादों के विशिष्ट नियम और शर्तें का संदर्भ लें, और (iii) वीडियो प्रोसेसिंग सर्विस ड्राइवर को किसी भी कनेक्टेड वीडियो प्रोसेसिंग सिस्टम या किसी प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से कनेक्टेड डिवाइस से वीडियो प्राप्त करते समय प्रति सक्षम वीडियो चैनल के लिए डिवाइस लाइसेंस की ज़रूरत होती है।

**सिस्टम डेटा का संग्रहण एवं पंजीयन।** उत्पाद के लाइसेंस को सक्रिय करके, आप कोर सिस्टम डेटा (जैसे प्रयुक्त उपकरणों की संख्या) के आदान-प्रदान और Milestone की लाइसेंसिंग सिस्टम में संग्रहण को स्वीकार करते हैं। प्रत्येक लाइसेंस और सिस्टम से जुड़ी हुई प्रत्येक डिवाइस के लिए अद्वितीय कुंजी जनित होती है। Milestone यह सुनिश्चित करने के लिए कि लाइसेंस का उपयोग EULA के अनुसार किया जा रहा है, जुड़ी हुई डिवाइसों के MAC पतों को एकत्र करता है और कितनी बार कैमरे पंजीकृत होते हैं और हटाए जाते हैं, इस पर नज़र रखता है। Milestone लाइसेंस को सक्रिय करने वाले सर्वर के IP पते को भी पंजीकृत करता है। Milestone की पुश अधिसूचनाओं का उपयोग करने वाले सिस्टमों के लिए, Milestone मोबाइल सर्वर और अधिसूचनाओं को प्राप्त करने के लिए पंजीकृत हुए मोबाइल डिवाइसों तथा पुश सूचनाएं प्राप्त करने के लिए प्रविष्ट किए गए ईमेल पतों के ग्लोबली यूनिक आइडेंटिफायर("GUID") का ट्रैक रखता है। यदि आप उत्पाद के साथ किसी भी प्लग-इन या अन्य एकीकृत एप्लिकेशन का उपयोग करते हैं, तो उत्पाद के लिए लाइसेंस को सक्रिय करते समय ऐसे एप्लिकेशन के बारे में बुनियादी डेटा भी एकत्र किया जाएगा और Milestone को भेजा जाएगा। एकीकृत एप्लिकेशन के बारे में डेटा में जानकारी शामिल है, जैसे: निर्माता का नाम, नाम और इंटीग्रेटेशन का संस्करण। सिस्टम डेटा को एकत्र करने और उनके रखरखाव का उद्देश्य Milestone और इसके चैनल भागीदारों को Milestone उत्पादों के लाइसेंस को लागू करने में सक्षम बनाना है। एकीकृत एप्लिकेशन के लिए, Milestone सांख्यिकीय और विश्लेषणात्मक प्रयोजनों के लिए एकत्र डेटा का उपयोग करेगा। आप ऑनलाइन सेवा को संचारित डेटा को परिवर्तित, संशोधित, या उसके साथ किसी भी तरह से छेड़छाड़ नहीं करने के लिए सहमत होते हैं।

**अंतिम उपयोगकर्ता डेटा, सामान्य डेटा संरक्षण विनियमन।** हमारे चैनल भागीदारों के माध्यम से उत्पाद का लाइसेंस खरीदते समय, आपकी कंपनी की व्यावसायिक जानकारी प्रदान की जानी चाहिए और वह Milestone के साथ पंजीकृत होनी चाहिए। आपको नाम, ईमेल और फोन नंबर के रूप में अपने संपर्क व्यक्तियों की जानकारी Milestone को प्रदान करनी पड़ सकती है। Milestone आपके व्यवसाय की जानकारी और Milestone चैनल भागीदारों के माध्यम से संपर्क डेटा जमा करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, जिसमें उत्पाद(दों) के लिए ऑर्डर करने और खरीद प्रक्रिया का भाग भी शामिल है। सही और अद्यतित डेटा प्रदान करना, और साथ ही किसी भी प्रासंगिक संपर्क व्यक्ति (जैसे, आपके कर्मचारी) को उनके डेटा के Milestone में संग्रह और स्थानांतरण के बारे में सूचित करना आपकी ज़िम्मेदारी है, जिसमें यह भी शामिल है कि यदि डेटा Milestone चैनल भागीदारों के माध्यम से एकत्र किया गया है। प्रोडक्ट को तब तक नहीं खरीदा जा सकता है, और न ही आपको लाइसेंस दिया जा सकता है, जब तक कि ज़रूरी डेटा मुहैया नहीं कराया जाता

है, जिसमें (अगर लागू हो) Milestone के चैनल भागीदारों के माध्यम से डेटा मुहैया कराया जा सकता है, और Milestone अपनी सत्यापन और स्क्रीनिंग नीति के अनुसार, आपका सत्यापन अंतिम-उपयोगकर्ता और प्रोडक्ट के लाइसेंसधारक के रूप में नहीं कर लेता। ऐसी जानकारी को स्टोर करने और इसे अपने पास रखने का उद्देश्य Milestone को इतना सक्षम बनाता है कि वह प्रोडक्ट के अंतिम-उपयोगकर्ता और लाइसेंसधारक के रूप में आपको सत्यापित कर सके, जिसमें लागू नियामक आवश्यकताएं, जैसे कि निर्यात नियंत्रण, और Milestone के दायित्वपूर्ण तकनीकी सिद्धांतों के अनुपालन के उद्देश्य शामिल हैं। साथ ही, Milestone तथा उसके चैनल भागीदारों को लाइसेंस प्रबंधन लागू करने, Milestone Partner Program व मानवाधिकारों की अपेक्षाओं को पूरा करने के लिए उचित पारिश्रमिक मुहैया कराना और Milestone Care के उद्देश्यों के समेत प्रोडक्ट के लिए रखरखाव और सहायता प्रदान करना भी शामिल है। स्टोर किए गए और यहां पर इस्तेमाल में लाए गए डेटा के लिए Milestone एक डेटा नियंत्रक है। Milestone हमारी गोपनीयता नीति के अनुसार आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग करता है (<https://www.milestonesys.com/privacy-policy/>)।

यह EULA अपनी सामान्य शर्तों और निम्नलिखित खंडों में वर्णित व्यक्तिगत उत्पादों के लिए मान्य विशिष्ट नियमों और शर्तों के साथ सभी उत्पादों पर लागू होता है।

## Milestone XProtect® VMS

### Milestone XProtect® Corporate

**स्थापना और उपयोग – XProtect Corporate उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद के "प्रबंधन सर्वर" घटक को प्रति सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड प्रबंधन सर्वर और संभावित क्लस्टर्ड प्रबंधन विफलता सर्वर के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है।
2. उत्पाद को "रिकॉर्डिंग सर्वर" घटक रिकॉर्डिंग सर्वर और फ़ैलोवर रिकॉर्डिंग सर्वर के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है। रिकॉर्डिंग सर्वर और फ़ैलोवर रिकॉर्डिंग सर्वर ऊपर निर्दिष्ट नामित प्रबंधन सर्वर द्वारा प्रबंधित किए जाने चाहिए।
3. प्रोडक्ट को सिर्फ उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम पर चलने वाले कंप्यूटरों पर इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिनके लिए प्रोडक्ट को डिज़ाइन किया गया था।
4. उत्पाद को स्थापित करके आप इस बात की भी सहमति देते हैं कि आप Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>) के लिए Microsoft की सॉफ्टवेयर की लाइसेंस शर्तों का पालन करेंगे।
5. प्रोडक्ट चाहे प्रत्यक्ष रूप में इस्तेमाल किया जा रहा हो या फिर अप्रत्यक्ष रूप से, इसे नीचे अनुच्छेद 9 और 10 में बताए अपवादों को छोड़कर सिर्फ दी गई स्थिति के अनुसार ही, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है, जिनमें वे वैधानिक प्रवर्तन प्राधिकारी शामिल हैं, जो आपके लिए घटनाओं की जांच करते हैं। उदाहरण के लिए, उत्पाद को आपके या अन्य तृतीय पक्षों के ग्राहकों द्वारा किसी भी तरह से संचालित या उपयोग नहीं किया जा सकता है, सिवाय आपकी संबद्ध कंपनियों के ऊपर निर्दिष्ट, इस EULA की सामान्य शर्तें, अनुभाग "संबद्ध कंपनियां"।
6. उत्पाद का उपयोग केवल आपके स्वामित्व वाली या आपकी संबद्ध कंपनियों या आपके नियंत्रण अधीन या आपके द्वारा प्राप्त की गई संपत्ति या भूमि को मॉनिटर करने के लिए किया जा सकता है और किसी ऐसी संपत्ति या भूमि की निगरानी करते समय, जो आपके स्वामित्व या नियंत्रण में न हो, आपको आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ लेनी होंगी।
7. Milestone Federated Architecture का उपयोग करके, अन्य Milestone XProtect Corporate या Milestone XProtect Expert सिस्टम से कनेक्ट करने के लिए अतिरिक्त लाइसेंस लिए बिना उत्पाद का उपयोग किया जा सकता है, बशर्ते कि संघबद्ध सिस्टम का लाइसेंस विधिवत रूप से प्राप्त किया गया हो।
8. Milestone Interconnect का उपयोग करके, उत्पाद का उपयोग आपके या किसी तृतीय पक्ष के अन्य Milestone वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पादों और अन्य Milestone स्वीकृत उत्पादों (कृपया संगत उत्पादों के नवीनतम सिंहावलोकन के लिए Milestone की वेबसाइट <https://www.milestonesys.com/products/expand-your-solution/milestone-extensions/interconnect/milestone-interconnect-compatibility/> देखें) को कनेक्ट करने के लिए किया जा सकता है। Milestone Interconnect का उपयोग निम्नलिखित शर्तों के अधीन है: क) आपस में कनेक्ट किए गए सभी सिस्टम विधिवत

रूप से प्राप्त लाइसेंस अधिकारों के साथ पूर्णतः लाइसेंसित होने चाहिए, ख) आपने खरीदारी या सदस्यता द्वारा Milestone XProtect Corporate सिस्टम में पहुँच रखने वाले कैमरों के लिए विधिवत रूप से Milestone Interconnect कैमरा लाइसेंस प्राप्त किए हैं।

9. उत्पाद को Milestone Federated Architecture का उपयोग करके तृतीय पक्ष द्वारा दूरस्थ रूप से चलाया और प्रबंधित किया जा सकता है, बशर्ते कि आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।
10. उत्पाद को Milestone Interconnect का उपयोग करते हुए आप या कोई तृतीय पक्ष दूर से संचालित और प्रबंधित कर सकता है, बशर्ते: क) आपने या तृतीय पक्ष ने केंद्रीय XProtect Corporate सिस्टम में पहुँच रखने वाले कैमरों के लिए Milestone Interconnect कैमरा लाइसेंस खरीदे हों, और ख) आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।
11. जब उत्पाद का उपयोग तृतीय पक्ष के मानचित्र ऐप्लिकेशन (जैसे Google Map, Microsoft® Bing™ या OpenStreetMap) के साथ किया जाता है तो यह सुनिश्चित करना पूरी तरह से आपकी ज़िम्मेदारी है कि आपको ऐसे मानचित्र ऐप्लिकेशन के उपयोग के लिए पर्याप्त कानूनी अधिकार प्राप्त हों और उपयोग प्रयुक्त तृतीय पक्ष ऐप्लिकेशन के नियम और शर्तों के अनुरूप हों।
12. आप Milestone Map Service के साथ भी उत्पाद का उपयोग कर सकते हैं, जो आपको OpenStreetMap (<http://www.openstreetmap.org>) © डेटा तक एक्सेस प्रदान करेगा। यह डेटा आपको "जैसा है वैसा ही" प्रदान किया जाएगा, जिसमें सर्वोत्तम प्रयास उपलब्धता शामिल है, और किसी भी प्रकार की किसी भी वारंटी के बिना, या तो व्यक्त या निहित, चाहे शीर्षक का, सटीकता का, वृत्तियों की अनुपस्थिति का, उद्देश्य के लिए फिटनेस का, या अन्यथा हो। Milestone Map Service के उपयोग के परिणामस्वरूप होने वाली किसी भी क्षति को अस्वीकार किया जाता है।
13. आप इस आवश्यकता को स्वीकार करते हैं कि उत्पाद का उपयोग केवल उतने ही IP डिवाइसों के साथ किया जा सकता है, जितने आपने EULA सामान्य शर्तों, "लाइसेंस, स्थापना और उपयोग की शर्तों और प्रतिबंधों" में निर्दिष्ट नियमों के अनुसार डिवाइस लाइसेंस प्राप्त किए हैं।

## Milestone XProtect® Expert

**स्थापना और उपयोग – XProtect Expert उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद के "प्रबंधन सर्वर" घटक को प्रति सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड प्रबंधन सर्वर और संभावित क्लस्टर प्रबंधन विफलता सर्वर के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है।
2. उत्पाद को "रिकॉर्डिंग सर्वर" घटक रिकॉर्डिंग सर्वर और फ़ेलोवर रिकॉर्डिंग सर्वर के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है। रिकॉर्डिंग सर्वर और फ़ेलोवर रिकॉर्डिंग सर्वर ऊपर निर्दिष्ट नामित प्रबंधन सर्वर द्वारा प्रबंधित किए जाने चाहिए।
3. प्रोडक्ट को सिर्फ़ उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम पर चलने वाले कंप्यूटरों पर इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिनके लिए प्रोडक्ट को डिज़ाइन किया गया था।
4. उत्पाद को स्थापित करके आप इस बात की भी सहमति देते हैं कि आप Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>) के लिए Microsoft की सॉफ्टवेयर की लाइसेंस शर्तों का पालन करेंगे।
5. प्रोडक्ट चाहे प्रत्यक्ष रूप में इस्तेमाल किया जा रहा हो या फिर अप्रत्यक्ष रूप से, इसे नीचे अनुच्छेद 6 और 7 में बताए अपवादों को छोड़कर सिर्फ़ दी गई स्थिति के अनुसार ही, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है, जिनमें वे वैधानिक प्रवर्तन प्राधिकारी शामिल हैं, जो आपके लिए घटनाओं की जांच करते हैं। उदाहरण के लिए, उत्पाद को आपके या अन्य तृतीय पक्षों के ग्राहकों द्वारा किसी भी तरह से संचालित या उपयोग नहीं किया जा सकता है, सिवाय आपकी संबद्ध कंपनियों के ऊपर निर्दिष्ट, इस EULA की सामान्य शर्तों, अनुभाग "संबद्ध कंपनियाँ"।
6. उत्पाद को, नीचे अनुच्छेद 7 में बताए गए अपवादों के साथ, Milestone Federated Architecture का उपयोग करके तृतीय पक्ष द्वारा दूरस्थ रूप से चलाया और प्रबंधित किया जा सकता है, बशर्ते कि आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।
7. उत्पाद को Milestone Interconnect का उपयोग करते हुए आप या कोई तृतीय पक्ष दूर से संचालित और प्रबंधित कर सकता है, बशर्ते: क) आपने या तृतीय पक्ष ने केंद्रीय XProtect Corporate सिस्टम में पहुँच रखने वाले कैमरों के लिए Milestone

Interconnect कैमरा लाइसेंस खरीदे हों, और ख) आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।

- जब उत्पाद का उपयोग तृतीय पक्ष के मानचित्र ऐप्लिकेशन (जैसे Google Map, Microsoft® Bing™ या OpenStreetMap) के साथ किया जाता है तो यह सुनिश्चित करना पूरी तरह से आपकी ज़िम्मेदारी है कि आपको ऐसे मानचित्र ऐप्लिकेशन के उपयोग के लिए पर्याप्त कानूनी अधिकार प्राप्त हों और उपयोग प्रयुक्त तृतीय पक्ष ऐप्लिकेशन के नियम और शर्तों के अनुरूप हों।
- आप Milestone Map Service के साथ भी उत्पाद का उपयोग कर सकते हैं, जो आपको OpenStreetMap (<http://www.openstreetmap.org>) © डेटा तक एक्सेस प्रदान करेगा। यह डेटा आपको "जैसा है वैसा ही" प्रदान किया जाएगा, जिसमें सर्वोत्तम प्रयास उपलब्धता शामिल है, और किसी भी प्रकार की किसी भी वारंटी के बिना, या तो व्यक्त या निहित, चाहे शीर्षक का, सटीकता का, त्रुटियों की अनुपस्थिति का, उद्देश्य के लिए फिटनेस का, या अन्यथा हो। Milestone Map Service के उपयोग के परिणामस्वरूप होने वाली किसी भी क्षति को अस्वीकार किया जाता है।
- आप इस आवश्यकता को स्वीकार करते हैं कि उत्पाद का उपयोग केवल उतने ही IP डिवाइसों के साथ किया जा सकता है, जितने आपने EULA सामान्य शर्तों, "लाइसेंस, स्थापना और उपयोग की शर्तों और प्रतिबंधों" में निर्दिष्ट नियमों के अनुसार डिवाइस लाइसेंस प्राप्त किए हैं।

## Milestone XProtect® Professional+

**स्थापना और उपयोग – XProtect Professional+ उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

- उत्पाद के "प्रबंधन सर्वर" घटक को प्रति सॉफ़्टवेयर लाइसेंस कोड प्रबंधन सर्वर और संभावित क्लस्टर प्रबंधन फ़ेलोवर सर्वर के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है।
- उत्पाद के "रिकॉर्डिंग सर्वर" घटक को रिकॉर्डिंग सर्वरों के रूप में विनिर्दिष्ट कंप्यूटरों की असीमित संख्या पर संस्थापित किया जा सकता है। रिकॉर्डिंग सर्वरों को ऊपर निर्दिष्ट प्रबंधन सर्वरों द्वारा प्रबंधित किया जाना चाहिए।
- प्रोडक्ट को सिर्फ़ उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम पर चलने वाले कंप्यूटरों पर इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिनके लिए प्रोडक्ट को डिज़ाइन किया गया था।
- उत्पाद को स्थापित करके आप इस बात की भी सहमति देते हैं कि आप Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>) के लिए Microsoft की सॉफ़्टवेयर की लाइसेंस शर्तों का पालन करेंगे।
- प्रोडक्ट चाहे प्रत्यक्ष रूप में इस्तेमाल किया जा रहा हो या फिर अप्रत्यक्ष रूप से, इसे नीचे अनुच्छेद 6 में बताए अपवादों को छोड़कर सिर्फ़ दी गई स्थिति के अनुसार ही, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है, जिनमें वे वैधानिक प्रवर्तन प्राधिकारी शामिल हैं, जो आपके लिए घटनाओं की जांच करते हैं। उदाहरण के लिए, उत्पाद को आपके या अन्य तृतीय पक्षों के ग्राहकों द्वारा किसी भी तरह से संचालित या उपयोग नहीं किया जा सकता है, सिवाय आपकी संबद्ध कंपनियों के ऊपर निर्दिष्ट, इस EULA की सामान्य शर्तें, अनुभाग "संबद्ध कंपनियाँ"।
- उत्पाद को Milestone Interconnect का उपयोग करते हुए आप या कोई तृतीय पक्ष दूर से संचालित और प्रबंधित कर सकता है, बशर्ते: क) आपने या तृतीय पक्ष ने केंद्रीय Milestone XProtect Corporate सिस्टम में पहुँच रखने वाले कैमरों के लिए Milestone Interconnect कैमरा लाइसेंस खरीदे हों, और ख) आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।
- आप इस आवश्यकता को स्वीकार करते हैं कि उत्पाद का उपयोग केवल उतने ही IP डिवाइसों के साथ किया जा सकता है, जितने आपने EULA सामान्य शर्तों, "लाइसेंस, स्थापना और उपयोग की शर्तों और प्रतिबंधों" में निर्दिष्ट नियमों के अनुसार डिवाइस लाइसेंस प्राप्त किए हैं।

## Milestone XProtect® Express+

**स्थापना और उपयोग – XProtect Express+ उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

- उत्पाद के "प्रबंधन सर्वर" घटक को प्रति सॉफ़्टवेयर लाइसेंस कोड प्रबंधन सर्वर संभावित क्लस्टर प्रबंधन विफलता सर्वर के रूप में निर्धारित एक (1) कंप्यूटर या कंप्यूटरों के क्लस्टर पर स्थापित किया जा सकता है।



- उत्पाद को "रिकॉर्डिंग सर्वर" घटक रिकॉर्डिंग सर्वर के रूप में निर्धारित एक (1) कंप्यूटर पर स्थापित किया जा सकता है। रिकॉर्डिंग सर्वर को ऊपर निर्दिष्ट नामित प्रबंधन सर्वर द्वारा प्रबंधित किया जाना चाहिए।
- प्रोडक्ट को सिर्फ उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम पर चलने वाले कंप्यूटरों पर इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिनके लिए प्रोडक्ट को डिज़ाइन किया गया था।
- उत्पाद को स्थापित करके आप इस बात की भी सहमति देते हैं कि आप Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>) के लिए Microsoft की सॉफ्टवेयर की लाइसेंस शर्तों का पालन करेंगे।
- प्रोडक्ट चाहे प्रत्यक्ष रूप में इस्तेमाल किया जा रहा हो या फिर अप्रत्यक्ष रूप से, इसे नीचे अनुच्छेद 6 में बताए अपवादों को छोड़कर सिर्फ दी गई स्थिति के अनुसार ही, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है, जिनमें वे वैधानिक प्रवर्तन प्राधिकारी शामिल हैं, जो आपके लिए घटनाओं की जांच करते हैं। इसलिए उत्पाद, उदाहरण के लिए, उन लोगों द्वारा नहीं चलाया या उपयोग किया जा सकता है जो आपके ग्राहक हैं या अन्य तृतीय पक्ष हैं।
- उत्पाद को Milestone Interconnect का उपयोग करते हुए आप या कोई तृतीय पक्ष दूर से संचालित और प्रबंधित कर सकता है, बशर्त: क) आपने या तृतीय पक्ष ने केंद्रीय Milestone XProtect Corporate सिस्टम में पहुँच रखने वाले कैमरों के लिए Milestone Interconnect कैमरा लाइसेंस खरीदे हों, और ख) आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।
- आप इस आवश्यकता को स्वीकार करते हैं कि उत्पाद का उपयोग केवल उतने ही IP डिवाइसों के साथ किया जा सकता है, जितने आपने EULA सामान्य शर्तों, "लाइसेंस, स्थापना और उपयोग की शर्तों और प्रतिबंधों" में निर्दिष्ट नियमों के अनुसार डिवाइस लाइसेंस प्राप्त किए हैं।

## Milestone XProtect® Essential+

**स्थापना और उपयोग – XProtect Essential+ उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

- उत्पाद के "प्रबंधन सर्वर" घटक को प्रति सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड प्रबंधन सर्वर संभावित क्लस्टर प्रबंधन विफलता सर्वर के रूप में निर्धारित एक (1) कंप्यूटर या कंप्यूटरों के क्लस्टर पर स्थापित किया जा सकता है।
- उत्पाद को "रिकॉर्डिंग सर्वर" घटक रिकॉर्डिंग सर्वर के रूप में निर्धारित एक (1) कंप्यूटर पर स्थापित किया जा सकता है। रिकॉर्डिंग सर्वर को ऊपर निर्दिष्ट नामित प्रबंधन सर्वर द्वारा प्रबंधित किया जाना चाहिए।
- प्रोडक्ट को सिर्फ उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम पर चलने वाले कंप्यूटरों पर इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिनके लिए प्रोडक्ट को डिज़ाइन किया गया था।
- उत्पाद को स्थापित करके आप इस बात की भी सहमति देते हैं कि आप Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>) के लिए Microsoft की सॉफ्टवेयर की लाइसेंस शर्तों का पालन करेंगे।
- निगरानी के मकसद से या अन्य वीडियो रिकॉर्डिंग से जुड़े काम के लिए, प्रोडक्ट का इस्तेमाल सिर्फ आपके मालिकाना हक या नियंत्रण वाली संपत्ति या जमीन पर ही किया जा सकता है। इसलिए उत्पाद का उपयोग, उदाहरण के लिए, आपके ग्राहकों या क्लाइंट की संपत्ति या जमीन की निगरानी के लिए नहीं किया जा सकता।
- कुल मिलाकर, इस EULA के अंतर्गत स्थापित किए गए उत्पाद का उपयोग सक्रिय किए गए अधिकतम आठ (8) IP डिवाइसों के साथ किया जा सकता है। आठ (8) सक्षम IP डिवाइसों की इस सीमा के अधीन आप इस आवश्यकता को स्वीकार करते हैं कि उत्पाद का उपयोग केवल उतने ही IP डिवाइसों के साथ किया जा सकता है जितने आपने इस EULA की सामान्य शर्तों, "लाइसेंस, स्थापना और उपयोग की शर्तों और प्रतिबंधों" में निर्दिष्ट नियमों के अनुसार डिवाइस लाइसेंस प्राप्त किए हैं।
- Milestone की वेबसाइट पर पुनर्प्राप्त की जा सकने वाली सहायता जानकारी के अलावा उत्पाद के लिए कोई सहायता प्रदान नहीं की जाएगी, जैसा कि आपको उत्पाद के जानकारी संवाद में सूचित किया जाता है।

## XProtect® Clients

### Milestone XProtect® Smart Client

**स्थापना और उपयोग – XProtect Smart Client उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद की अप्रतिबंधित प्रतियाँ स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का केवल उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद डिजाइन किया गया है।
2. उत्पाद का उपयोग केवल XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के संबंध में किया जा सकता है। XProtect VMS उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के साथ उपयोग किए जाने पर, उत्पाद का उपयोग अन्य संगत Milestone उत्पादों और Milestone सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट या Milestone Integration Platform सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट पर बनाए गए तृतीय पक्ष उत्पादों/घटकों के साथ भी किया जा सकता है।
3. आधिकारिक रूप से संगत Milestone उत्पादों के साथ उपयोग किए जाने पर, उत्पाद का उपयोग Milestone Integration Platform सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट पर बनाए गए तृतीय पक्ष उत्पादों/घटकों के साथ भी किया जा सकता है।
4. उत्पाद का उपयोग आगे लागू XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध द्वारा प्रतिबंधित है।

## Milestone XProtect® Web Client

**उपयोग – XProtect Web Client** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को असीमित कंप्यूटरों और डिवाइसों पर उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. Milestone XProtect Web Client का उपयोग करके आप इस EULA में दी गई Milestone की सामान्य शर्तों को स्वीकार करते हैं।
2. उत्पाद का केवल उसी ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले कंप्यूटरों और डिवाइस पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद बनाया गया है।
3. उत्पाद का उपयोग केवल Milestone XProtect Mobile सर्वर के अधिकृत रूप से समर्थित संस्करण या Milestone द्वारा प्रदत्त समर्पित उत्पाद मूल्यांकन वातावरण के साथ ही किया जा सकता है। कृपया देखें <https://doc.milestonesys.com/latest/en-US/portal/html/chapter-page-webc.htm/>

## Milestone XProtect® Mobile

**स्थापना और उपयोग – XProtect Mobile** क्लाउंट उत्पाद के लिए निम्न लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद की अप्रतिबंधित प्रतियाँ स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का केवल उसी ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले डिवाइस पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद बनाया गया है।
2. उत्पाद का उपयोग केवल XProtect Mobile सर्वर के अधिकृत रूप से समर्थित संस्करण या Milestone द्वारा प्रदत्त समर्पित उत्पाद मूल्यांकन वातावरण के साथ ही किया जा सकता है। कृपया देखें <https://doc.milestonesys.com/latest/en-US/portal/html/chapter-page-mobc.htm>
3. वीडियो पुश कार्यक्षमता का उपयोग उस XProtect VMS उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के लाइसेंस का विषय है जिसके साथ इसका उपयोग किया जाता है, जहाँ वीडियो पुश कार्यक्षमता का उपयोग करने की चाह रखने वाले XProtect Mobile क्लाउंट के प्रत्येक नामित उपयोगकर्ता के लिए XProtect VMS उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के लिए एक (1) कैमरा लाइसेंस आवश्यक है।

## Milestone XProtect® Mobile सर्वर

**स्थापना और उपयोग – XProtect Mobile** सर्वर उत्पाद के लिए निम्न लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद की अप्रतिबंधित प्रतियाँ स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का केवल उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद डिजाइन किया गया है।

2. उत्पाद का उपयोग केवल जायज तौर पर लाइसेंसित XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के संबंध में किया जा सकता है।
3. XProtect Mobile सर्वर का उपयोग आगे Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के अनुबंध अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध द्वारा प्रतिबंधित है जिसके साथ इसे उपयोग किया जाता है।
4. वर्तमान EULA को स्वीकार करके आप XProtect Mobile और XProtect Web Client के उपयोग के संबंध में XProtect Mobile सर्वर से आपके द्वारा कनेक्ट होने की अनुमति प्राप्त अंत उपयोगकर्ताओं की ओर से नियम और शर्तें स्वीकार करते हैं।
5. स्मार्ट कनेक्ट, वीडियो पुश और मोबाइल पुश सूचनाओं का उपयोग तृतीय पक्ष सेवाओं और नेटवर्क, जैसे कि अधिसूचना सेवाएँ और वायरलेस संचार नेटवर्क, पर निर्भर करता है। ऊपर "उत्तरदायित्व की सीमाएँ" अनुभाग में निर्धारित Milestone के उत्तरदायित्व में सामान्य प्रतिबंधों के अतिरिक्त, Milestone इन क्षमताओं को प्रदान करने के लिए उपयुक्त किन्हीं तृतीय पक्ष नेटवर्क या सेवाओं के कारण इन क्षमताओं के प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से उपयोग या उपयोग में असमर्थता के फलस्वरूप होने वाले किन्हीं उत्तरदायित्वों को नहीं स्वीकारता है।
6. स्मार्ट कनेक्ट और मोबाइल पुश अधिसूचना क्षमताओं का उपयोग मान्य Milestone Care Plus सेवा अनुबंध पर निर्भर है। Milestone समय रहते Milestone Care Plus कवरेज को नवीनीकृत करने में असफलता के कारण सेवाओं में संभावित बाधाओं के उत्तरदायित्व को नहीं स्वीकार करता है।
7. XProtect Mobile सेवा का उपयोग करने के कारण अतिरिक्त तृतीय पक्ष शुल्क लग सकते हैं, जिसमें संचार लागत और तृतीय पक्ष सेवा सब्सक्रिप्शन शामिल हैं परंतु इन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

## Milestone XProtect विस्तार और घटक

### Milestone XProtect® Access

**स्थापना और उपयोग – XProtect Access** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का उपयोग केवल XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद (कोई भी XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद, XProtect Essential+ को छोड़कर) या इन उत्पादों के अनुमोदित OEM संस्करण या Milestone Husky NVR उत्पाद के साथ किया जा सकता है जिसके लिए खरीदारी या सब्सक्रिप्शन के माध्यम से जायज तौर पर लाइसेंस प्राप्त किया गया हो।
2. उत्पाद को असीमित XProtect Management Client/XProtect प्रबंधन क्लाइंट से और XProtect VMS सिस्टम या Milestone Husky NVR यूनिट से कनेक्टेड XProtect स्मार्ट क्लाइंट से चलाया जा सकता है।
3. तृतीय पक्ष सिस्टमों से संवाद सुगम बनाने के लिए XProtect Access प्लग-इन को Milestone XProtect VMS सिस्टम या Milestone Husky NVR यूनिट में ईवेंट सर्वर पर असीमित संख्या में स्थापित किया जा सकता है। ऊपर "उत्तरदायित्व की सीमाएँ" में परिभाषित Milestone के उत्तरदायित्व में सामान्य प्रतिबंधों के अलावा, Milestone के अलावा तृतीय पक्ष द्वारा प्लग-इन प्रदान किए जाने पर उत्पाद के उपयोग या उपयोग न कर पाने, या Milestone द्वारा प्रदत्त XProtect Access प्लग-इन को ऐसे तृतीय पक्ष उत्पाद या तृतीय पक्ष उत्पाद संस्करण के साथ उपयोग करने से उत्पन्न उत्तरदायित्व को Milestone स्वीकार नहीं करती जिसके लिए इसे बनाया और प्रमाणित नहीं किया गया हो। इसके अलावा, जिस तृतीय पक्ष उत्पाद के साथ XProtect Access का उपयोग किया जाता है, उसकी त्रुटियों के कारण उत्पाद के उपयोग या उपयोग में अक्षमता से उपजे उत्तरदायित्व को Milestone स्वीकार नहीं करती।
4. उत्पाद का उपयोग केवल आधिकारिक रूप से संगत XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पादों और Milestone Husky NVR यूनिट्स के संबंध में किया जा सकता है।
5. XProtect Access का उपयोग केवल उतने दरवाज़ों के साथ किया जा सकता है जितने आपने खरीदे हैं और जिनके लिए सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड द्वारा उत्पाद के लिए दरवाज़ा लाइसेंस पंजीकृत किए हैं।

### Milestone XProtect® LPR

**स्थापना और उपयोग – XProtect LPR** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का उपयोग केवल XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद (कोई भी XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद, XProtect Essential+ को छोड़कर) या इन उत्पादों के अनुमोदित OEM संस्करण या Milestone Husky NVR इकाई (कोई Milestone Husky उत्पाद) के साथ किया जा सकता है जिसके लिए खरीदारी या सब्सक्रिप्शन के माध्यम से जायज तौर पर लाइसेंस प्राप्त किया गया हो।
2. XProtect LPR को प्रति सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड XProtect लाइसेंस प्लेट मान्यता सर्वरों के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है।
3. उत्पाद का केवल उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद डिजाइन किया गया है।
4. उत्पाद का उपयोग केवल आधिकारिक रूप से संगत XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पादों और Milestone Husky NVR यूनिट्स के संबंध में किया जा सकता है। आधिकारिक रूप से संगत Milestone उत्पादों के साथ उपयोग किए जाने पर, उत्पाद का उपयोग Milestone Integration Platform सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट पर बनाए गए तृतीय पक्ष उत्पादों/घटकों के साथ भी किया जा सकता है।
5. XProtect LPR प्लग-इन को ईवेंट सर्वर, या रिकॉर्डिंग सर्वर, के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर, या Management Client एप्लिकेशन चलाने वाले कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है।
6. XProtect LPR का उपयोग केवल उतने कैमरों के साथ किया जा सकता है जितने आपने खरीदे हैं और जिनके लिए सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड द्वारा उत्पाद के लिए LPR कैमरा लाइसेंस पंजीकृत किए हैं।
7. XProtect LPR License Plate Library (लाइसेंस प्लेट लाइब्रेरी) को असीमित XProtect LPR सर्वरों पर परिनियोजित किया जा सकता है।
8. XProtect LPR का उपयोग केवल उतनी XProtect LPR License Plate Library के साथ किया जा सकता है जितने आपने खरीदे हैं और जिनके लिए सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड द्वारा उत्पाद के लिए पंजीकृत किए हैं।

## Milestone XProtect® Management Server Failover

**स्थापना और उपयोग – XProtect Management Server Failover** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद Milestone XProtect Corporate और Milestone XProtect Expert, खासकर इन Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के R1 2022 से शुरू कर और उसके बाद के संस्करण के संबंध में, इन Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पादों के लिए लागू Milestone EULA के अधीन, उपयोग किया जा सकता है।
2. उत्पाद का उपयोग, उसे प्रदर्शित और उसका प्रदर्शन एक समय में विशेष रूप से आपके अपने आंतरिक व्यावसायिक उद्देश्य के लिए केवल एक निर्दिष्ट सिस्टम पर किया जा सकता है। "नामित सिस्टम" का मतलब वह निर्दिष्ट कंप्यूटर सिस्टम होगा जिस पर आप पहली बार उत्पाद चलाते हैं तथा जिसके लिए एक लाइसेंस प्रदान किया गया है। उत्पाद का उपयोग केवल उस नामित कंप्यूटर सिस्टम पर चलने वाले ऑपरेटिंग सिस्टम पर किया जा सकता है जिसके लिए उत्पाद निर्मित है।
3. यदि आप अपने नियंत्रण से बाहर की स्थितियों के कारण निर्दिष्ट सिस्टम पर उत्पाद का उपयोग करने में अस्थायी रूप से असमर्थ हैं, तो आप अस्थायी रूप से किसी अन्य निर्दिष्ट सिस्टम ("बैक-अप सिस्टम") पर उत्पाद का उपयोग कर सकते हैं। इस प्रयोजन के लिए, Milestone द्वारा एक अस्थायी लाइसेंस जारी किया जाएगा बशर्ते कि आप Milestone को पूर्व लिखित सूचना और ऐसे अस्थायी लाइसेंस को जारी करने के लिए आवश्यक सभी जानकारी दें। जब निर्दिष्ट सिस्टम की अस्थायी विफलता को ठीक कर लिया जाता है, तो आप किसी भी बैकअप सिस्टम पर उत्पाद की सभी प्रतियों को नष्ट कर देंगे और तीन व्यावसायिक दिनों के भीतर इसे नष्ट किए जाने को Milestone को लिखित रूप में प्रमाणित करेंगे।
4. आप उत्पाद को स्थायी रूप से एक अलग निर्दिष्ट सिस्टम ("प्रतिस्थापन के लिए नामित सिस्टम") में स्थानांतरित कर सकते हैं, बशर्ते कि उत्पाद की सभी प्रतियां मूल निर्दिष्ट सिस्टम से हटा दी जाएं और नष्ट कर दी जाएं, इस तरह से नष्ट किए जाने को तीन व्यावसायिक दिनों के भीतर Milestone को लिखित रूप में प्रमाणित करना होगा। नामित प्रतिस्थापन सिस्टम पर उपयोग को सक्षम करने के लिए एक नया लाइसेंस Milestone द्वारा जारी किया जाएगा, बशर्ते कि आप Milestone को पूर्व लिखित सूचना दें और ऐसे नए लाइसेंस को जारी करने के लिए सभी आवश्यक जानकारी दें।
5. Milestone डेटा और/या Milestone XProtect सिस्टम के कॉन्फिगरेशन की हानि सहित आपके उत्पाद के उपयोग या उत्पाद व्यवधान के कारण होने वाले किसी भी नुकसान के लिए किसी भी वारंटी और जिम्मेदारी को स्पष्ट रूप से अस्वीकार करता है।

6. Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के लागू संस्करण पर लागू Milestone EULA की शर्तों द्वारा उत्पाद का उपयोग आगे प्रतिबंधित है।
7. उत्पाद का उपयोग करने के लिए आपको XProtect Management Server Failover लाइसेंस खरीदना होगा। ऐसा लाइसेंस आपके निर्दिष्ट सिस्टम के भीतर प्राथमिक और द्वितीयक प्रबंधन सर्वर दोनों के लिए खरीदा जाना चाहिए।

## Milestone XProtect® Hospital Assist

**स्थापना और उपयोग – Milestone XProtect Hospital Assist उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद में निम्नलिखित विशेषताएँ शामिल हैं: गिरने का पता लगाना, प्राइवैसी ब्लर, स्टिकी नोट और मल्टीरूम ऑडियो, जिनका उपयोग आपको इस EULA और खरीदे गए लाइसेंस की शर्तों के अधीन करने का अधिकार है, जैसा इस अनुभाग में नीचे परिभाषित किया गया है। स्टिकी नोट, निजता ब्लर और मल्टीरूम ऑडियो विशेषताएँ आपके द्वारा लगाए गए XProtect Multiroom Audio इन्स्टॉलर का भाग हैं। वहीं, गिरने का पता लगाने वाली सुविधा को अलग इन्स्टॉलेशन फ़ाइलों के जरिए इन्स्टॉल करना पड़ता है।
2. प्रोडक्ट सिर्फ Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद (Milestone XProtect Essential+ के अलावा) के साथ इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिसके लिए आपने अलग से एक लाइसेंस खरीदा है, खास तौर पर XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद 2024 और इसके बाद के वर्जन वाले।
3. प्रोडक्ट को सिर्फ उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम पर चलने वाले कंप्यूटरों पर इस्तेमाल में लाया जा सकता है, जिनके लिए प्रोडक्ट को डिज़ाइन किया गया था।
4. उत्पाद का उपयोग करने हेतु, आपको प्रत्येक सक्षम किए गए वीडियो चैनल के लिए XProtect Hospital Assist लाइसेंस खरीदना चाहिए।
5. आप अभिस्वीकृति देते हैं और स्वीकार करते हैं कि उत्पाद "जैसा है वैसा ही" के रूप में प्रदान किया जाता है और यह स्वीकृत स्वास्थ्य सेवा उत्पाद या चिकित्सा डिवाइस नहीं है और मरीज की निगरानी करने या स्वास्थ्य सेवा प्रदाताओं को बदलने के बदले इस पर निर्भर नहीं हो सकते हैं। Milestone इस बात की कोई गारंटी नहीं देता, न ही स्पष्ट रूप से और न ही निहित रूप से, कि यह प्रोडक्ट किसी मरीज के गिरने का पता लगाएगा। आप इस बात की स्वीकृति और सहमति दे रहे हैं कि प्रोडक्ट का उपयोग सिर्फ सेंकेंडरी सपोर्ट टूल के रूप में ही किया जाना चाहिए और इसलिए, यह आपके और/या आपके निर्णय के लिए मूल या एकमात्र कारण नहीं बन सकता है। प्रोडक्ट के साथ-साथ दी जा रही जानकारियों के विश्लेषण के आधार पर प्राप्त किसी भी निष्कर्ष को हर समय उचित पेशेवर देखभाल के अलावा, अन्य स्रोतों से हासिल होने वाली जानकारियों के आधार पर प्राप्त निष्कर्षों के साथ सत्यापित किया जाना चाहिए। आपके द्वारा निकाले गए किसी भी निष्कर्ष या आपके द्वारा किए गए किसी भी कार्य के लिए केवल आपकी जिम्मेदारी होती है।
6. आप स्वीकार करते हैं और स्वीकार करते हैं कि उत्पाद का परीक्षण केवल सीमित अस्पताल परिवेश में किया गया है। हालांकि इस सेटिंग में इसकी कार्यक्षमता सुनिश्चित करने का हर संभव प्रयास किया गया है, यह ध्यान रखना महत्वपूर्ण है कि अस्पताल के वातावरण में आईटी बुनियादी ढांचे तथा अन्य स्थितियाँ अलग हो सकती हैं। इसलिए उत्पाद का प्रदर्शन विभिन्न अस्पताल परिवेशों से प्रभावित हो सकता है।
7. इस अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध में स्पष्ट रूप से अधिकृत होने के अलावा, आप सहमत होते हैं कि आप उत्पाद को किसी भी सिस्टम या एप्लिकेशन के साथ उपयोग नहीं करेंगे जहाँ ऐसे सिस्टम और एप्लिकेशन का उपयोग या विफलता उचित रूप से धमकी देने या व्यक्तिगत चोट, मृत्यु या हानि जिसके अंतर्गत सीमा रहित किसी भी चिकित्सा संबंध का उपयोग, जीवन रक्षक या अन्य जीवन घातक एप्लिकेशन हो सकते हैं।
8. Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के लागू संस्करण पर लागू Milestone EULA की शर्तों द्वारा उत्पाद का उपयोग आगे प्रतिबंधित है।

## Milestone XProtect® Incident Manager

**उपयोग – Milestone XProtect Incident Manager उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का उपयोग केवल निम्नलिखित Milestone XProtect VMS उत्पादों या इन उत्पादों के अनुमोदित ओईएम संस्करणों के संबंध में किया जा सकता है: Milestone XProtect Corporate संस्करण 2022 R2 या बाद के संस्करण, और Milestone

XProtect Expert, Milestone XProtect Professional+, और Milestone XProtect Express+ जो इन उत्पादों के संस्करण 2022 R3 या बाद के संस्करण हैं।

2. उत्पाद का उपयोग करने के लिए आपको XProtect Incident Manager लाइसेंस खरीदना होगा। यदि आप Milestone XProtect Corporate 2022 R2 या उसके बाद के संस्करण का उपयोग कर रहे हैं, तो उत्पाद का लाइसेंस आपके Milestone XProtect Corporate उत्पाद के लाइसेंस के साथ शामिल है और एक साथ सक्रिय किया गया है।
3. उत्पाद का उपयोग Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के लागू संस्करण पर लागू Milestone EULA की शर्तों या Milestone उत्पाद के लागू OEM संस्करण पर लागू लाइसेंस समझौते की शर्तों द्वारा भी नियंत्रित और प्रतिबंधित है।

## Milestone XProtect® Transact

**स्थापना और उपयोग – XProtect Transact** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का उपयोग केवल XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद (कोई भी Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद, XProtect Essential+ को छोड़कर) या इन उत्पादों के अनुमोदित OEM संस्करण या Milestone Husky NVR इकाई (कोई Milestone Husky उत्पाद) के साथ किया जा सकता है जिसके लिए खरीदारी या सब्सक्रिप्शन के माध्यम से जायज तौर पर लाइसेंस प्राप्त किया गया हो।
2. उत्पाद को असीमित XProtect Management Client/XProtect प्रबंधन क्लाइंट से और XProtect VMS सिस्टम या Milestone Husky NVR यूनिट से कनेक्टेड XProtect स्मार्ट क्लाइंट से चलाया जा सकता है।
3. उत्पाद का उपयोग केवल आधिकारिक रूप से संगत XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पादों और Milestone Husky NVR यूनिट्स के संबंध में किया जा सकता है। आधिकारिक रूप से संगत Milestone उत्पादों के साथ उपयोग किए जाने पर, उत्पाद का उपयोग Milestone Integration Platform सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट पर बनाए गए तृतीय पक्ष उत्पादों/घटकों के साथ भी किया जा सकता है।
4. उत्पाद का उपयोग केवल उतने स्रोत कनेक्शनों के साथ किया जा सकता है जितने आपने खरीदे हैं और जिनके लिए निर्धारित XProtect Transact द्वारा उपयोग किए जाने वाले सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड के अंतर्गत कनेक्शन लाइसेंस पंजीकृत किए हैं।

## Milestone XProtect® Smart Wall

**उपयोग– Milestone XProtect Smart Wall** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है: Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ सॉफ्टवेयर उत्पाद को उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का अलग लाइसेंस लिए बिना XProtect Corporate सिस्टम के साथ उपयोग किया जा सकता है। उत्पाद का XProtect Expert के साथ में उपयोग किया जा सकता है, जिसके लिए XProtect Smart Wall आधार लाइसेंस विधिवत रूप से प्राप्त किया गया हो।
2. उत्पाद को XProtect Corporate सिस्टम से कनेक्टेड असीमित XProtect Management Clients और XProtect Smart Clients से चलाया जा सकता है।
3. प्रोडक्ट का उपयोग आगे XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध द्वारा प्रतिबंधित है।

## Milestone XProtect® 360° Split View Plug-in

**स्थापना और उपयोग– Milestone XProtect 360° Split View Plug-in** उत्पादों के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

1. उत्पाद का उपयोग केवल Milestone XProtect Smart Client के संबंध में ही किया जा सकता है जब इसका उपयोग Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद या इन उत्पादों के OEM संस्करणों या Milestone Husky NVR यूनिट के साथ किया जाए और यह इस EULA में इन उत्पादों के लिए तय स्थापना और उपयोग प्रतिबंधों के अंतर्गत होगा।
2. यह उत्पाद कंप्यूटर की एक अप्रतिबंधित संख्या पर में इन्स्टॉल किया जा सकता है।

## Milestone XProtect® Input Unit Plug-ins

**स्थापना और उपयोग– Milestone XProtect Input Unit Plug-ins** उत्पादों के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

1. उत्पाद का उपयोग केवल Milestone XProtect Smart Client के संबंध में ही किया जा सकता है जब इसका उपयोग Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद या Milestone Husky NVR यूनिट के साथ किया जाए और यह इस EULA में इन उत्पादों के लिए तय स्थापना और उपयोग प्रतिबंधों के अंतर्गत होगा।
2. यह उत्पाद इन्स्टॉल करने के लिए कंप्यूटरों की संख्या की कोई सीमा नहीं है।

## Milestone XProtect® Device Pack

**स्थापना और उपयोग – Milestone XProtect Device Pack** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद और उसके अलग-अलग डिवाइस ड्राइवों का उपयोग केवल आधिकारिक रूप से संगत Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पादों या Milestone Husky NVR यूनिट के साथ किया जाता है।
2. उत्पाद और उसके अलग-अलग डिवाइस ड्राइवों का केवल वही ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद निर्धारित था।
3. उत्पाद और उसके अलग-अलग डिवाइस ड्राइवों को, रिकॉर्डिंग सर्वर, फ्लोवर रिकॉर्डिंग सर्वर या NVR यूनिट के रूप में निर्धारित असीमित कंप्यूटरों पर स्थापित किया जा सकता है।

## Milestone Open Network Bridge

**स्थापना और उपयोग – Milestone Open Network Bridge** उत्पाद के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद का केवल उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद डिजाइन किया गया है।
2. उत्पाद का उपयोग Milestone Integration Platform का समर्थन करने वाले केवल जायज तौर पर लाइसेंसित Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर (XProtect Essential+ को छोड़कर) या Milestone Husky NVR यूनिट के संबंध में किया जा सकता है।

## Milestone XProtect® Download Manager

**स्थापना और उपयोग – Milestone XProtect Download Manager** उत्पाद ("Download Manager") के लिए निम्न लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ Download Manager की असीमित प्रतियों को स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. Download Manager का केवल उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए Download Manager निर्धारित है।
2. Download Manager का केवल उसी Milestone XProtect उत्पाद के साथ उपयोग किया जा सकता है जिसके साथ यह दिया गया है (मूल XProtect उत्पाद)। मूल XProtect उत्पाद के साथ उपयोग किए जाने पर, Download Manager का उपयोग अन्य संगत Milestone उत्पादों और Milestone सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट या Milestone Integration Platform सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट पर बनाए गए तृतीय पक्ष उत्पादों/घटकों के साथ भी किया जा सकता है।
3. Download Manager का उपयोग आगे XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध द्वारा प्रतिबंधित है।

## XProtect Update Manager

**स्थापना और उपयोग – XProtect Update Manager** उपयोगिताओं ("अपडेट मैनेजर") के लिए निम्न लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ अपडेट मैनेजर की असीमित प्रतियों को स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. अपडेट मैनेजर का उपयोग केवल उन कंप्यूटरों के साथ जा सकता है जो Milestone XProtect VMS उत्पादों द्वारा समर्थित ऑपरेटिंग सिस्टम चला रहे हैं। कृपया <https://www.milestonesys.com/support/help-and-documentation/system-requirements/> देखें।

2. अपडेट मैनेजर का उपयोग केवल उन Milestone XProtect VMS उत्पादों के साथ ही किया जा सकता है जिनके लिए अपडेट मैनेजर मूल रूप से लक्षित था, साथ ही साथ भविष्य के उन उत्पादों के साथ जिनके लिए Milestone अपडेट मैनेजर के समर्थित होने की पुष्टि करता हो। कृपया Milestone वेबसाइट पर इस उत्पाद का दस्तावेज़ देखें।
3. अपडेट मैनेजर का उपयोग Milestone XProtect VMS उत्पादों को अन्य कंप्यूटरों पर दूरस्थ रूप से स्थापित या अपडेट करने के लिए करने पर आपको उन कंप्यूटरों ("रिमोट कंप्यूटर") का सिस्टम व्यवस्थापक माना जाता है। सिस्टम व्यवस्थापक के रूप में यह सुनिश्चित करना आपकी ज़िम्मेदारी है कि रिमोट कंप्यूटरों के उपयोगकर्ता Milestone Software Manager का उपयोग करके स्थापित या अपडेट किए जा रहे Milestone XProtect VMS उत्पादों के EULA को समझें और स्वीकार करें, उस स्थिति में भी जब स्थापना प्रक्रिया रिमोट कंप्यूटरों के उपयोगकर्ताओं की निगरानी के बिना या उनसे अदृश्य रहते हुए की गई हो। किसी रिमोट कंप्यूटर पर कोई Milestone XProtect VMS उत्पाद दूरस्थ रूप से स्थापित या अपडेट करके - सिस्टम व्यवस्थापक के रूप में - आप यह ज़िम्मेदारी स्वीकार करते हैं, जिसमें रिमोट कंप्यूटरों के उपयोगकर्ताओं द्वारा इस EULA के समर्थन और उसके अनुपालन की ज़िम्मेदारी और उत्तरदायित्व भी शामिल है।
4. Milestone स्पष्ट रूप से किसी भी Milestone XProtect सिस्टम व्यवधान के साथ-साथ किसी भी नुकसान के लिए किसी भी ऐसी वारंटी तथा ज़िम्मेदारी को अस्वीकार करता है, जिसमें डेटा की हानि और/या Milestone XProtect सिस्टम का कॉन्फिगरेशन शामिल हो, जो आपके द्वारा उत्पाद के उपयोग या उत्पाद व्यवधान के कारण होता हो।

## Husky

### Milestone Husky IVO™ सीरीज़ वीडियो निरीक्षण उपकरण

**स्थापना और उपयोग – Milestone Husky IVO™ सीरीज़ वीडियो निरीक्षण (निम्न उत्पाद शामिल हैं: Milestone Husky 150D, Milestone Husky 350T, Milestone Husky 350R Milestone Husky 700R, Milestone Husky 1000R और Milestone Husky 1800R, जिनमें इन उत्पादों के सभी निम्न संस्करण शामिल हैं) के लिए निम्न लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद के साथ सुपुर्द की गई XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर, Husky Assistant और संभव सॉफ्टवेयर उपयोगिताओं में Husky Assistant और Husky रिकवरी टूल शामिल है, और कंप्यूटर हार्डवेयर और प्रचालन-तंत्र के साथ ही उपयोग किया जा सकता है, जिसके साथ इसे सुपुर्द किया गया है।
2. उत्पाद के लिए Milestone द्वारा प्रदान किए गए उत्पाद सॉफ्टवेयर अपडेटों और रिकवरी छवियों का उपयोग केवल उत्पाद के साथ किया जा सकता है।
3. उत्पाद पर XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर पहले से ही संस्थापित है। XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर का उपयोग उत्पाद विशेष के नियम व शर्तों के अधीन (इस EULA में संबंधित खंड को देखें) और सही तरीके से प्राप्त और पंजीकृत सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड के उपयोग द्वारा अनुकूलित है।
4. उत्पाद में एम्बेडेड Microsoft Windows Operating System शामिल है। सम्मिलित की गई Microsoft Windows का लाइसेंस आपको लागू विंडोज के प्रचालन तंत्र के संभावित अपडेटों तक मुफ्त पहुँच प्रदान करता है, जिसे माइक्रोसॉफ्ट जारी कर सकता है। माइक्रोसॉफ्ट के दिशा-निर्देशों के अनुसार विंडोज प्रचालन-तंत्र को सामयिक बनाए रखना आपकी ज़िम्मेदारी है। Milestone विंडोज प्रचालन-तंत्र के भावी सॉफ्टवेयर अपडेटों की सुसंगति के लिए कोई ज़िम्मेदारी स्वीकार नहीं करता है और माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्र के भावी संस्करण उत्पाद में उपलब्ध तंत्र के संसाधनों के उपयोग को बदल सकते हैं, जो उत्पाद के समय प्रदर्शन को प्रभावित कर सकता है। उत्पाद को माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्र के सम्मिलित संस्करण के लिए आगे और परिभाषित तथा तैयार किया गया है। Milestone माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्रों के अन्य संस्करणों के साथ सुसंगति की गारंटी नहीं प्रदान कर सकता।
5. सम्मिलित माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्र को अवश्य ही केवल उत्पाद के साथ उपयोग में लाया जाना चाहिए और इस तरह से किसी अन्य कंप्यूटर हार्डवेयर पर नहीं उपयोग करना चाहिए। Microsoft Windows Operating System के उपयोग के नियम व शर्तें माइक्रोसॉफ्ट के अंतिम उपयोगकर्ता लाइसेंस समझौते के द्वारा विनियमित हैं।
6. इस उत्पाद में Dell EMC, अर्थात्, integrated Dell Remote Access Controller (iDRAC) नियंत्रक से सॉफ्टवेयर घटक शामिल हो सकते हैं, और इन घटकों का आपके द्वारा उपयोग Dell EMC अंतिम प्रयोक्ता सॉफ्टवेयर लाइसेंस सहमति, cf. [https://www.dell.com/learn/us/en/uscop1/legal/terms-conditions\\_dellgrmwebpage/art-software-license-agreements](https://www.dell.com/learn/us/en/uscop1/legal/terms-conditions_dellgrmwebpage/art-software-license-agreements) के अधीन है।



## Milestone Husky™ X-series NVRs

**संस्थापन और उपयोग – Milestone Husky™ X-series NVRs** के लिए (निम्नलिखित उत्पादों को कवर करता है: **Milestone Husky™ X2** और **Milestone Husky™ X8**, इन उत्पादों के सभी प्रकारों समेत) निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद के साथ सुपुर्द की गई XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर और सॉफ्टवेयर उपयोगिताओं में Husky Assistant और Husky रिकवरी टूल शामिल हैं, लेकिन यह इसी तक शामिल नहीं है, कंप्यूटर हार्डवेयर और प्रचालन-तंत्र के साथ ही उपयोग किया जा सकता है, जिसके साथ इसे सुपुर्द किया गया है।
2. उत्पाद के लिए Milestone द्वारा प्रदान किए गए उत्पाद सॉफ्टवेयर अपडेटों और रिकवरी छवियों का उपयोग केवल उत्पाद के साथ किया जा सकता है।
3. उत्पाद पर XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर पहले से ही संस्थापित है। XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर का उपयोग उत्पाद विशेष के नियम व शर्तों के अधीन (इस EULA में संबंधित खंड को देखें) और सही तरीके से प्राप्त और पंजीकृत सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड के उपयोग द्वारा अनुकूलित है।
4. उत्पाद में एम्बेडेड Microsoft Windows Operating System शामिल है। सम्मिलित की गई माइक्रोसॉफ्ट विंडोज का लाइसेंस आपको विंडोज के प्रचालन तंत्र के संभावित अपडेटों तक मुफ्त पहुँच प्रदान करता है, जिसे माइक्रोसॉफ्ट जारी कर सकता है। माइक्रोसॉफ्ट के दिशा-निर्देशों के अनुसार विंडोज प्रचालन-तंत्र को सामयिक बनाए रखना आपकी जिम्मेदारी है। Milestone विंडोज प्रचालन-तंत्र के भावी सॉफ्टवेयर अपडेटों की सुसंगति के लिए कोई जिम्मेदारी स्वीकार नहीं करता है और माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्र के भावी संस्करण उत्पाद में उपलब्ध तंत्र के संसाधनों के उपयोग को बदल सकते हैं, जो उत्पाद के समग्र प्रदर्शन को प्रभावित कर सकता है। उत्पाद को माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्र के सम्मिलित संस्करण के लिए आगे और परिभाषित तथा तैयार किया गया है। Milestone माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्रों के अन्य संस्करणों के साथ सुसंगति की गारंटी नहीं प्रदान कर सकता।
5. सम्मिलित माइक्रोसॉफ्ट विंडोज प्रचालन-तंत्र को अवश्य ही केवल उत्पाद के साथ उपयोग में लाया जाना चाहिए और इस तरह से किसी अन्य कंप्यूटर हार्डवेयर पर नहीं उपयोग करना चाहिए। Microsoft Windows Operating System के उपयोग के नियम व शर्तें माइक्रोसॉफ्ट के अंतिम उपयोगकर्ता लाइसेंस समझौते के द्वारा विनियमित हैं।

## Milestone Husky™ M-series NVRs

**संस्थापन और उपयोग – Milestone Husky™ M-series NVR** (निम्नलिखित उत्पाद शामिल हैं: **Milestone Husky™ M20**, **Milestone Husky™ M30** और **Milestone Husky™ M50**, जिनमें इन उत्पादों के सभी भिन्न रूप शामिल हैं) के लिए निम्नलिखित लागू होता है:

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को तैनात और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद की किसी भी खरीद के लिए पहले इस EULA को स्वीकार करना आवश्यक है।
2. Milestone Husky NVR सॉफ्टवेयर का उपयोग केवल उसी कंप्यूटर हार्डवेयर और ऑपरेटिंग सिस्टम के साथ किया जा सकता है जिसके साथ इसे दिया गया है, और Milestone द्वारा सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड प्रदान किया गया है। यदि हार्डवेयर के महत्वपूर्ण भागों को बदलने की आवश्यकता पड़े, तो सॉफ्टवेयर को पुनः स्थापित किया जा सकता है और ऐसे नए सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड से सक्रिय किया जा सकता है, जिसे आपके Milestone डीलर या Milestone की वेबसाइट पर Milestone के सॉफ्टवेयर पंजीकरण सेवा केंद्र से प्राप्त किया गया हो।
3. नीचे अनुच्छेद 5 में बताए अपवादों को छोड़कर उत्पाद को केवल, इस बात पर ध्यान दिए बिना कि यह प्रत्यक्ष या किसी अप्रत्यक्ष रूप में है, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है, जिनमें वे कानून प्रवर्तन प्राधिकारी शामिल हैं जो आपके लिए घटनाओं की जाँच करते हैं। इसलिए उत्पाद, उदाहरण के लिए, उन लोगों द्वारा नहीं चलाया या उपयोग किया जा सकता है जो आपके ग्राहक हैं या अन्य तृतीय पक्ष हैं।
4. उत्पाद का उपयोग केवल आपके स्वामित्व या नियंत्रण वाली संपत्ति या जमीन पर निगरानी के लिए या अन्य वीडियो रिकॉर्डिंग कार्य के लिए ही किया जा सकता है। इसलिए उत्पाद का उपयोग, उदाहरण के लिए, आपके ग्राहकों या क्लाइंट की संपत्ति या जमीन की निगरानी के लिए नहीं किया जा सकता।
5. उत्पाद को Milestone Interconnect का उपयोग करते हुए आप या कोई तृतीय पक्ष दूर से संचालित और प्रबंधित कर सकता है, बशर्ते: क) आपने या तृतीय पक्ष ने केंद्रीय XProtect Corporate सिस्टम में पहुँच रखने वाले कैमरों के लिए Milestone Interconnect कैमरा लाइसेंस खरीदे हों, और ख) आपने निगरानी करने के लिए आवश्यक कानूनी अनुमतियाँ प्राप्त की हों और उन्हें बनाए रखा है।

6. इस उत्पाद को डिवाइस की अधिकतम संख्या के साथ उपयोग करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। यदि आपको अतिरिक्त जानकारी की आवश्यकता हो तो कृपया अपने Milestone डीलर से सलाह लें या अपने उत्पाद प्रलेखन देखें। उत्पाद को संभवतः उतनी संख्या में डिवाइस से अधिक के साथ उपयोग नहीं किया जा सकता है जितनी संख्या में डिवाइस के लिए इसे डिज़ाइन किया गया है और जिसके लिए आपने सॉफ्टवेयर लाइसेंस कोड के अंतर्गत अनुकूल लाइसेंस कोड विधिवत रूप से प्राप्त किया हो।

## MIP SDK उपकरण

### Milestone StableFPS

**स्थापना और उपयोग – Milestone StableFPS के लिए निम्नलिखित लागू होता है:**

Milestone आपको निम्नलिखित प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. उत्पाद को असीमित संख्या में उन कंप्यूटरों पर स्थापित और उपयोग किया जा सकता है जहाँ कोई Milestone XProtect VMS उत्पाद स्थापित है। उत्पाद का उपयोग केवल परीक्षण, विकास और प्रदर्शन उद्देश्यों के लिए किया जा सकता है।
2. उत्पाद को केवल, इस बात पर ध्यान दिए बिना कि यह प्रत्यक्ष या किसी अप्रत्यक्ष रूप में है, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है। उत्पाद में एक डिवाइस ड्राइवर और वीडियो सामग्री सहित प्रीरिक्त मीडिया स्ट्रीम शामिल हैं। आप किसी तीसरे पक्ष को उत्पाद और वीडियो सामग्री सहित इसके घटकों से संबंधित कोई अधिकार पुनर्वितरण, सब-लाइसेंस या प्रदान नहीं कर सकते हैं। यदि आपके द्वारा उत्पाद में कोई वीडियो सामग्री जोड़ी जाती है, तो यह आपकी जिम्मेदारी है कि आप ऐसे वीडियो के आपके उपयोग के लिए कानूनी आधार सुनिश्चित करें, जिसमें तीसरे पक्ष के अधिकारों की वस्तुओं का उपयोग करने का लाइसेंस और साथ ही डेटा विषय की सहमति भी शामिल है, जब लागू कानूनों के तहत इस तरह के लाइसेंस, सहमति या अन्य कानूनी आधार की आवश्यकता होती है।
3. उत्पाद का उपयोग केवल Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर के प्रदर्शन के उद्देश्य से या Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर के साथ लागू एप्लिकेशन या प्रणालियों के विकास, परीक्षण और प्रदर्शन के लिए किया जा सकता है। Milestone XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर के साथ या जुड़े एप्लिकेशन या सिस्टम के साथ कोई भी वारंटी नहीं देता है और किसी भी वारंटी को स्पष्ट रूप से अस्वीकार करता है। इस तरह के एप्लिकेशन और सिस्टम के अपने उपयोग से उत्पन्न होने वाला पूरा जोखिम उपयोगकर्ता के रूप में आपके पास रहता है, जिसमें तीसरे पक्ष के सॉफ्टवेयर के आपके उपयोग के लिए आवश्यक लाइसेंस प्राप्त करने की आपकी जिम्मेदारी शामिल है।
4. Milestone XProtect उत्पादों, Milestone एकीकरण प्लेटफॉर्म सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट का समर्थन करने वाले Milestone Husky NVR उत्पादों और Milestone XProtect उत्पादों के OEM संस्करणों के संबंध में ही उत्पाद का उपयोग किया जा सकता है। गैर-Milestone उत्पादों के संबंध में उत्पाद का पृथक रूप से उपयोग नहीं किया जा सकता है।
5. आप सहमत हैं कि और जमानत देते हैं कि उत्पाद का उपयोग उस तरह से नहीं करेंगे जो अंतिम उपयोगकर्ता को Milestone उत्पाद या Milestone उत्पाद के OEM संस्करण को इस प्रकार से उपयोग करने में समर्थ बनाएगा जो इस विशिष्ट उत्पाद के लाइसेंस अनुबंध का उल्लंघन कर सकता है, जो Milestone उत्पाद या Milestone उत्पाद के OEM संस्करण के लिए लाइसेंस देने की प्रणाली को नाकाम करता है।

### Milestone SDK उपकरण

**संस्थापन और उपयोग –Milestone SDK उपकरण (Milestone सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट उपकरण) के लिए:**

Milestone आपको निम्नलिखित प्रतिबंधों के साथ उत्पाद को स्थापित और उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. विकास उद्देश्यों के लिए प्रयुक्त असीमित संख्या में कंप्यूटरों पर संस्थापित और उपयोग किया जा सकता है।
2. उत्पाद का केवल उन्हीं ऑपरेटिंग सिस्टम चलाने वाले सिस्टमों पर उपयोग किया जा सकता है जिनके लिए उत्पाद निर्धारित है।
3. MIP SDK टूल्स के उपयोग के लिए Milestone एकीकरण प्लेटफॉर्म सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट ("MIP SDK") को इंस्टॉल करने की आवश्यकता हो सकती है। आप MIP SDK के बारे में अधिक जानकारी <https://www.milestonesys.com/support/for-developers/sdk/> पर पा सकते हैं।

4. उत्पाद को केवल, इस बात पर ध्यान दिए बिना कि यह प्रत्यक्ष या किसी अप्रत्यक्ष रूप में है, आपके, आपके कर्मचारियों या आपके लिए काम करने वाले अन्य लोगों द्वारा संचालित किया जा सकता है। इसलिए उत्पाद, उदाहरण के लिए, उन लोगों द्वारा नहीं चलाया या उपयोग किया जा सकता है जो आपके ग्राहक हैं या अन्य तृतीय पक्ष हैं।
5. Milestone XProtect उत्पादों, Milestone एकीकरण प्लेटफॉर्म सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट किट का समर्थन करने वाले Milestone Husky NVR उत्पादों और Milestone XProtect उत्पादों के OEM संस्करणों के संबंध में ही उत्पाद का उपयोग किया जा सकता है। गैर-Milestone उत्पादों के संबंध में उत्पाद का पृथक रूप से उपयोग नहीं किया जा सकता है।
6. उत्पाद का उपयोग Milestone उत्पाद के अंत उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध में निर्धारित शर्तों और आवश्यकताओं या Milestone उत्पाद के OEM संस्करण, जिसके साथ इसका उपयोग किया जाता है, के द्वारा आगे और प्रतिबंधित है।
7. आप सहमत हैं कि और जमानत देते हैं कि उत्पाद का उपयोग उस तरह से नहीं करेंगे जो अंतिम उपयोगकर्ता को Milestone उत्पाद या Milestone उत्पाद के OEM संस्करण को इस प्रकार से उपयोग करने में समर्थ बनाएगा जो इस विशिष्ट उत्पाद को कवर करने वाले इस EULA सहित लाइसेंस अनुबंध का उल्लंघन कर सकता है, जो Milestone उत्पाद या Milestone उत्पाद के OEM संस्करण के लिए लाइसेंस देने की प्रणाली को नाकाम करता है।
8. इस उत्पाद में सॉफ्टवेयर औजार और घटक शामिल हैं जो तृतीय पक्ष सॉफ्टवेयर से आपको जोड़ने या एकीकृत होने में सक्षम बनाते हैं। उत्पाद में ऐसे तृतीय पक्ष सॉफ्टवेयर के लाइसेंस शामिल नहीं हैं, जिन्हें आपको अपने उद्देश्य के लिए खुद हासिल करना चाहिए।

## Milestone Customer Dashboard

**उपयोग – Milestone Customer Dashboard** उपयोगिताओं के लिए निम्न लागू होता है:

XProtect VMS लाइसेंस को सक्रिय करते समय, आपका सिस्टम डेटा (उदाहरण के लिए, उपयोग किए गए डिवाइस की संख्या, कनेक्टेड उपकरणों के MAC पते आदि) का आदान-प्रदान किया जाता है और Milestone के लाइसेंसिंग सिस्टम में संग्रहित किया जाता है, जो Milestone Customer Dashboard के माध्यम से सुलभ होता है, जैसा कि इस EULA के सामान्य शर्तों में निर्दिष्ट है, "सिस्टम डेटा का संग्रह और पंजीकरण" ।

Milestone आपको निम्नलिखित शर्तों और प्रतिबंधों के साथ Milestone Customer Dashboard का उपयोग करने का अधिकार देता है:

1. Milestone Customer Dashboard XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर और लाइसेंस के संस्थापन का प्रबंधन और निगरानी करने के लिए Milestone और Milestone भागीदारों के लिए एक मुफ्त ऑनलाइन उपकरण है। Milestone Customer Dashboard में अंतिम उपयोगकर्ताओं की संस्थापनाओं के बारे में जानकारी का प्रबंधन, (ii) पंजीकरण और लाइसेंस की सक्रियता, और, आपकी सहमति के अधीन, (iii) सिस्टम के स्वास्थ्य और प्रदर्शन डेटा का वास्तविक समय स्थिति अवलोकन, और (iv) ईमेल अधिसूचना और XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर संस्थापना में त्रुटि फ़िल्टर करने के लिए उपकरण होते हैं।
2. XProtect वीडियो प्रबंधन सॉफ्टवेयर उत्पाद के अंतिम उपयोगकर्ता के रूप में, आप अपने डेटा को "XProtect अंतिम उपयोगकर्ता पंजीकरण" प्रपत्र में पंजीकृत कर सकते हैं, जो Milestone XProtect Management Client के माध्यम से सुलभ है। आपके द्वारा प्रदान किया गया अंतिम उपयोगकर्ता डेटा Milestone के लाइसेंसिंग सिस्टम में संग्रहित किया जाता है।
3. Milestone Customer Dashboard के लिए आपके एक्सेस को Milestone को अनुरोध पर सक्रिय किया जा सकता है। इस तरह के एक्सेस के साथ, आप Milestone XProtect उत्पादों के लिए अपने लाइसेंस का प्रशासन कर सकते हैं।
4. आप Milestone XProtect Management Client में औजार/विकल्प सेक्शन में बॉक्स पर टिक लगा करके Milestone Customer Dashboard के साथ अपने सिस्टम कॉन्फिगरेशन और परफॉर्मंस डेटा को साझा करने की सहमति दे सकते हैं। ऐसे सिस्टम डेटा के उदाहरणों में कैमरा, सिस्टम या नेटवर्क विफलता से उत्पन्न होने वाली त्रुटि जानकारी हैं। आपकी सहमति का अर्थ यह भी है कि आप अधिकृत Milestone चैनल सहयोगियों को आपको ग्राहक सहायता सेवा प्रदान करने के एकमात्र उद्देश्य से Milestone Customer Dashboard में अपने सिस्टम कॉन्फिगरेशन और प्रदर्शन डेटा को साझा करने के लिए सहमत होते हैं।
5. Milestone XProtect Management Client और/या Milestone Customer Dashboard के माध्यम से अपने अंत उपयोगकर्ता डेटा, लाइसेंस डेटा, सिस्टम और प्रदर्शन डेटा प्रदान करते समय, आप लाइसेंस प्रबंधन और मॉनिटरिंग के रूप में Milestone सेवाओं के उद्देश्य के लिए और हमारी सेवाओं में सुधार करने के लिए Milestone विश्लेषणात्मक उद्देश्यों के लिए Milestone को आपका डेटा प्राप्त करने और उपयोग करने के लिए सहमति देते हैं।

6. आप Milestone के लाइसेंसिंग सिस्टम और/या Milestone Customer Dashboard को प्रेषित लाइसेंस डेटा, सिस्टम और प्रदर्शन डेटा के साथ किसी भी तरह से बदलाव, संशोधित करने या किसी भी तरह से छेड़छाड़ नहीं करने के लिए सहमत हैं। आपको अपने अंतिम उपयोगकर्ता डेटा को प्रशासित करने के लिए Milestone XProtect Management Client के माध्यम से एक स्वयं-सेवा एक्सेस प्रदान किया जाता है और आप अपने अंतिम उपयोगकर्ता डेटा को सटीक रखने के लिए बाध्य हैं। Milestone अपने एकमात्र विवेक पर गलत डेटा को सही करने या हटाने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
7. लाइसेंस सक्रियण के दौरान Milestone Customer Dashboard के साथ संचार में व्यवधान के कारण डेटा के किसी भी नुकसान के लिए Milestone को जिम्मेदार नहीं ठहराया जा सकता है।
8. ऊपर "उत्तरदायित्व की सीमाएँ" में परिभाषित Milestone के उत्तरदायित्व में सामान्य प्रतिबंधों के अलावा, Milestone अपने Milestone चैनल सहयोगी के द्वारा Milestone Customer Dashboard के दुरुपयोग, या उपयोग में असमर्थता के फलस्वरूप उत्तरदायित्वों को स्वीकार नहीं करेगा।
9. Milestone Customer Dashboard की कुछ सुविधाओं तक एक्सेस के लिए एक वैध Milestone Care Plus अनुबंध की आवश्यकता होती है। कृपया <https://www.milestonesys.com/solutions/services/milestone-care/> देखें। Milestone समय रहते Milestone Care कवरेज को नवीनीकृत करने में असफलता के कारण सेवाओं में संभावित बाधाओं के उत्तरदायित्व को नहीं स्वीकार करता है।
10. Milestone Customer Dashboard सेवा का इस्तेमाल करने पर तीसरे पक्ष से जुड़े अतिरिक्त शुल्क लग सकते हैं, जिसमें संचार में लगने वाली लागत शामिल हैं, लेकिन यह शुल्क यहीं तक सीमित नहीं है।

# Milestone End-user License Agreement

NOTE: If you are a Milestone Dealer, systems integrator or are otherwise installing this Product on behalf of a third-party, you shall ensure that you have their acceptance of this End-user License Agreement and their consent to provide end-user personal data for registration with Milestone Systems if such voluntary option is applied.

This End-user License Agreement (“EULA”) is a legally binding agreement between you (either an individual or a single legal entity) and Milestone Systems A/S (“Milestone”) for the Milestone product or utility, which may include associated software and hardware components, media, printed materials, online or electronic documentation and any updates or corrections (“Product”). If you have purchased the Product as part of a computer or server system delivered by Milestone all hardware and software components of such system shall for the purposes of this EULA be considered being parts of the Product, except however for any third-party software or hardware component which is covered by a separate third-party license agreement included in the system documentation or otherwise incorporated in the system.

By installing, deploying, copying, or otherwise using the Product, you agree to be bound by the terms of this EULA. If you do not agree to the terms of this EULA, do not install or use the Product, instead you may return it, within 30 days after purchase of the Product, along with all associated material to your place of purchase for a full refund, less any shipping and handling costs. This return policy does not apply if you or your representative, including your Milestone dealer (on your behalf) have accepted this EULA prior to, or as part of, your purchase of the Product. Furthermore, this return policy does not apply to the Milestone Husky products and related hardware. The Product is protected by copyright laws and international copyright treaties, as well as other intellectual property laws and treaties. Note that all software parts of Product are licensed to you, not sold. The licensing of the Product does not constitute a lease or a sale of intellectual property rights, or any transfer of the ownership of any intellectual property rights in the Product.

For Milestone products where a Software License Code (“SLC”) is required, the license you have been granted is identified by the Software License Code you have received when purchasing the Product.

**Affiliated Companies.** The license you have been granted under this EULA for Milestone XProtect Corporate, Milestone XProtect Expert and/or Milestone XProtect Professional+ allows you to grant access to and permit the use of such Product by your Affiliated Companies and their respective employees, representatives and other persons working for your Affiliated Companies, provided that you will at all times remain fully responsible for the Affiliated Companies’ access and use of the Product in compliance with the terms of this EULA. This right also covers Milestone XProtect Extensions and Components purchased by you for Milestone XProtect Corporate, Milestone XProtect Expert and/or Milestone XProtect Professional+. You shall ensure that (i) your Affiliated Companies each submit to this EULA before they are granted access to the Product, and (ii) your Affiliated Companies are in compliance with the terms of this EULA. For the purpose of this EULA, “Affiliated Companies” include any corporate entity that, either directly or indirectly, is controlled by you, or controls you, or under common control with you, where “control” shall mean the ownership of more than fifty percent of the voting securities entitling to the right to elect or appoint the majority of the board of directors, or a similar managing authority.

**Acceptance of Unattended Remote Updating.** The system administrator of your organization may today or in the future be using a tool or operating system method enabling remote and unattended updating or installation of software products on your computer; XProtect Update Manager is an example of such a tool. In case such a tool is used to update the Product unattended you may not be prompted to accept a EULA for the new Product. By accepting the present EULA, you assign your right to accept EULAs of future product updates to your system administrator on your behalf.

**AWS Cloud Deployment.** Milestone XProtect VMS products are also delivered as an Amazon Machine Image (“AMI”) under the bring-your-own-license model (“BYOL”), or with included license for Milestone XProtect® Essential+, and can be deployed on AWS cloud services infrastructure by using the associated CloudFormation script. This script performs a default deployment of the Product in a new Virtual Private Cloud (“VPC”) under your AWS account. You can modify the CloudFormation script, or the default deployment produced by it to the extent required for the deployment of the Product in your specific AWS cloud services infrastructure. The CloudFormation script is provided “as is” without warranty of any kind, including, without limitation, the implied warranty of fitness for a particular purpose. Milestone expressly disclaims any warranty and accepts no responsibility for modifications to the CloudFormation script or to the default deployment produced by it. The entire risk and responsibility arising out of deployment and use of the deployed Product remains with you as the user.

**Intellectual Property Rights.** All title and rights, including but not limited to copyrights, in and to the Product and any copies thereof are owned by Milestone, or in the case of third-party contributions to such Product, the title

and rights to such contributions only, are owned by our licensors. All rights not expressly granted are reserved by Milestone.

The Product may include HEVC/H.265 technology that is licensed under the HEVC Advance Patent Portfolio License and the use of such technology is covered by one or more claims of the patents listed at [patentlist.hevcadvance.com](http://patentlist.hevcadvance.com).

**Infringement of Third-party Rights.** Milestone shall be liable for ensuring that the Product does not infringe any third-party's intellectual property rights, however, in respect of patents, only (a) patents granted and published in the United States of America or the European Union on the date of your purchase, and (b) only if the Product is infringing as a standalone product when not used with any other product(s) or technology. In the event of any action against you in which such infringement is alleged, you shall give Milestone prompt written notice thereof. Milestone shall thereafter assume the sole conduct of the case and all of its legal costs incidental to the case. Milestone shall have irrevocable power of attorney to conduct litigation on its own behalf or to negotiate for settlement of the alleged infringement with you as the user. Milestone shall be entitled, at Milestone's discretion, to either obtain the continued right for you to use the Product or bring the infringement to an end by modifying or replacing the Product by another product which possesses substantially the same functionalities as the Product, or – if none of these remedies may be achieved at a reasonable cost for Milestone – to terminate this EULA with immediate effect. In the event of termination, you shall have no further claims, to include but not limited to any right of compensation or indemnity, against Milestone.

**Correction of Errors.** A defect or error in the Product shall be deemed material only if it has effect on the functionality of the Product as a whole or if it prevents the operation of the Product. If you, within 90 (ninety) days after purchase of the Product, document that a material defect or error in the Product exists, Milestone shall, at its sole discretion, be obligated to (i) deliver a new copy of the Product without the material defect or error, (ii) remedy or correct the defect or error free of charge, or (iii) terminate this EULA and repay any license fee received against your return of all copies of the Product. The provisions of this paragraph constitute your sole remedies in the event of a defect or error in the Product.

**No Warranties.** Unless you are provided with a specific warranty from Milestone as part of your Product documentation, Milestone expressly disclaims any warranty for the Product. The Product and any related documentation is provided "as is" without warranty of any kind, either expressed or implied, including, without limitation, the implied warranties of merchantability or fitness for a particular purpose. The entire risk arising out of use or performance of the Product remains with you as the user. You are notified that the Product, when used with certain equipment or other software, may enable you to perform surveillance actions and data processing which are likely to be restricted by or contrary to applicable law, including without limitation data privacy and criminal law. The sole responsibility for verification of your use against compliance with applicable law lies with you as the user.

**Prohibited Use.** The Product may only be applied and used in accordance with applicable law(s) of the jurisdiction, country or region it is used in. This includes, but is not limited to, possible legal restrictions to what you surveil and record with the Product, the policy for storing recorded and other data in the Product, and how such recorded data is to be handled as it is exported from the Product. It is the sole responsibility of you the user to be acquainted with, and to adhere to, such laws and restrictions. Milestone does not accept any liability whatsoever, for any direct, indirect or consequential losses or damages for the violation of such laws and/or restrictions.

In accordance with the Milestone Human Rights Policy, Milestone seeks to avoid causing or contributing to adverse human rights impacts, including through the use of the Product. This EULA therefore does not cover use of the Product for the purpose of, or in connection with, any violation of, or adverse impact on the human rights of any individual person or group of people as set out in the United Nations Universal Declaration of Human Rights, or other internationally recognized regional human rights systems, including the EU Charter of Fundamental Rights. Any such use is prohibited under these terms and the Milestone Human Rights Policy and is a material breach of this EULA causing the whole license for the Product to lapse immediately without notice rendering any further use of the Product unlawful. Similarly, Milestone reserves the right to terminate the Product license without prior notice where a human rights grievance report has been submitted through the Milestone Grievance Mechanism and substantiated through the Milestone internal process for human rights grievance investigation, handling and remediation.

**Data privacy and protection.** You represent and confirm that you are aware that the Product collects and processes personal data, supplied through any video source, including cameras, DVRs, NVRs or in any other manner, and that Milestone and its licensors shall have no responsibility or liability in connection with the manner of which such personal data is collected and processed as input to the Product or by using the Product, its quality or its sufficiency nor shall have any independent access to any such collected and processed personal data, and that Milestone and its licensors shall have no responsibility or liability as to your rights and obligations under any applicable law to collect, process or use personal data, including, but not limited to the GDPR and any other privacy and data protection laws.

**Copenhagen Clause.** Milestone is a signatory to the Copenhagen Letter, a technology declaration to aspire to open and honest public conversation about the power of technology and how technology should enhance the quality of life. We who shape technology must reflect on how technology affects human needs and behaviors, and how we further the responsible use of technology. Milestone encourages our partners not only to involve themselves in this important discussion on responsible use of technology, but to also sign the Copenhagen Letter at <https://www.milestonesys.com/company-news/milestone/csr/the-copenhagen-letter/> and adopt a corresponding Copenhagen Clause into their own agreements.

**Limitation of Liability.** The provisions of this paragraph are in effect to the maximum extent permitted by applicable law. In no event shall Milestone or its suppliers be liable for any special, incidental, indirect, or consequential damages whatsoever (including, without limitation, damages for loss of business profits, business interruption, loss of business information, or any other pecuniary loss) nor for any product liability (except for bodily injury) arising out of the use of or inability to use the Product or the provision of or failure to provide proper support, even if Milestone has been advised of the possibility of such damages. Absent any willful misconduct or gross negligence, the entire liability of Milestone and its suppliers shall be limited to the amount actually paid by you for the Product.

**Third-party Licenses.** The Products include rights for you to use certain third-party software as set out in the documentation for the specific Product. You may use and integrate the Products with other third-party software and it is your responsibility when installing to investigate and obtain usage rights to any such third-party software for your purpose.

**Milestone Product Lifecycle.** Your use of the Product is also subject to the Milestone Product Lifecycle, cf. <https://www.milestonesys.com/support/tools-and-references/product-lifecycle/>. In accordance with the Milestone Product Lifecycle, license activation is available for 10 years after Product's general availability. After 10 years, it may no longer be possible to add new IP devices and/or replace IP devices connected to and enabled in the Product. However, subject to this EULA, you will retain your right to use the Product and the existing XProtect system will continue to operate.

**Miscellaneous.** (a) You may make as many copies of the Product as may be necessary for backup and archival purposes, subject to an obligation to reproduce all proprietary notices on such copies. (b) You may not distribute, sublicense or otherwise make available the Product to third parties except as expressly permitted in this EULA. (c) You may not reverse engineer, decompile, modify, or disassemble any of the Product's components except and only to the extent permitted by applicable law which cannot be contractually waived. (d) This EULA is non-transferable save that if there is any ownership interest transferred which includes the Milestone Product, you may permanently assign all of your rights for this Product to the Transferee, provided the Transferee agrees to the terms of this EULA.

**Export control.** The scope of your rights and the license granted under this EULA shall be subject to any applicable sanctions, export control regulations or other trade restrictive measures imposed by the United Nations, the United States of America, the United Kingdom, Denmark and/or the European Union. You shall not use the Product nor exercise any license rights granted hereunder if such use is prohibited by, or subject to any applicable sanctions, export control regulations or other trade restrictive measures. Milestone shall not be obliged to license and provide any Milestone Products if it would be prohibited pursuant to applicable sanctions or export control laws or regulations. Milestone shall not be obligated to fulfill this EULA if such fulfillment is prevented by any restrictions and impediments arising out of national or international foreign trade or customs requirements or any embargoes or other sanctions.

**Termination.** Without prejudice to any other rights, Milestone may terminate this EULA if you fail to comply with its terms and conditions and/or if you fail to comply with or in order for Milestone to comply with applicable export control requirements, without any right for you to claim damages, refunds or any compensation. In such event you must immediately cease using the Product, destroy all copies of it, and certify such destruction in writing.

**Severability.** If a court or government body of competent jurisdiction determines that any provision of this EULA is invalid, not enforceable or enforceable only if limited in scope, this present EULA shall continue in full force and effect with such provisions stricken or so limited.

**Entire Agreement.** This EULA constitute the parties' entire and complete agreement relating to the subject matter hereof and all written and oral undertakings and pledges which may have preceded this EULA, all implied warranties, rules of common law or ordinary rules of law not restated herein, are hereby excluded from effect between the parties.

**Governing Law.** This EULA and the contract between you and Milestone are governed by Danish law and the sole and proper forum for the settlement of disputes hereunder shall be the City Court of Copenhagen.

**License, Installation and Use Conditions and Restrictions.** Milestone XProtect VMS products support IP devices. IP devices can be cameras, encoders, video services or other types of video and non-video devices that are addressed through a unique IP address in the applied installation of the Product. For *IP devices with one IP address* included in the Milestone Supported Device List, one device license is needed per IP device connected to and enabled in the Product. For *IP devices with more than one enabled IP address*, the number of required device licenses is specified in the Milestone Supported Device List. Please check the supported IP devices, the required number of licenses and the exceptions in the Supported Device List at <https://www.milestonesys.com/support/software/supported-devices>. The following exceptions for IP devices with one IP address apply: (i) for IP devices connected to the Product through intermediate device or intermediate system one device license per enabled video channel is required; (ii) IP devices with multiple lenses or sensors, and encoders with up to 16 connected analog cameras, count as only one IP device; (iii) for encoders with more than 16 channels one device license per enabled video channel is required. Additional specific exceptions may apply, please refer to the Milestone Supported Device List for the details.

For IP devices not included in the Milestone Supported Device List and for the Video Processing Service Driver included in the Milestone MIP SDK, the following apply: (i) IP devices with video capabilities require one device license per enabled video channel, (ii) IP devices without video capabilities require one device license per IP address. Specific license terms may apply for the specific XProtect® VMS products, please refer to the Products' specific terms and conditions, and (iii) the Video Processing Service Driver when receiving video from any connected video processing system or any directly or indirectly connected device, requires one device license per enabled video channel.

**Collection and registration of system data.** By activating the licenses for the Product, you accept that core system data (such as number of used devices) is exchanged and stored in the Milestone's licensing system. A unique key for each license and each device connected to the system is generated. Milestone collects the MAC addresses of the devices connected and keeps track of the number of times cameras are registered and deleted to make sure the licenses are used according to the EULA. Milestone also registers the IP address of the server that activates the license. For systems using Milestone's push notifications, Milestone keeps track of the Globally Unique Identifier ("GUID") of the mobile server and the mobile devices that are registered to receive the notifications and email addresses that are entered to receive push notifications. If you use any plug-ins or other integrated applications with the Product, basic data about such applications will also be collected and sent to Milestone when activating the licenses for the Product. The data about integrated applications include information, such as: the manufacturer's name, the name and version of the integration. The purpose of gathering and maintaining of the system data is to enable Milestone and its channel partners, to enforce license management of the Milestone products. For integrated applications, Milestone will use collected data for statistical and analytical purposes. You agree to not alter, modify, or in any way tamper with the data transmitted to the online service.

**End-user Data, General Data Protection Regulation.** When purchasing licenses to the Product through our channel partners, the business information of your company must be provided and registered with Milestone. You may also need to provide Milestone with information on your contact persons in form of name, email, and phone number. Milestone reserves the right to collect your business information and contact data via Milestone channel partners, including as part of ordering and purchase process for Product(s). It is your responsibility to provide correct and up-to-date data, as well as to inform any relevant contact person(s) (e.g., your employees) of the collection and transfer of their data to Milestone, including if the data is collected via Milestone channel partners. The Product cannot be purchased and, consequently, the license cannot be granted to you unless and until the required data is provided, including via Milestone channel partners as applicable, and Milestone is able to verify you as the End-user and licensee of the Product in accordance with the Milestone verification and screening policy. The purpose of gathering and maintaining such information is to enable Milestone to verify you as the End-user and licensee of the Product, including for the purpose of compliance with applicable regulatory requirements, e.g., export control, and with Milestone's responsible technology principles, as well as to enable Milestone and its channel partners to enforce license management, carry out the Milestone partner programs and human rights due-diligence, and to provide maintenance and support for the Product, including for the purpose of Milestone Care. Milestone is a data controller with respect to the personal data collected and used hereunder. Milestone treats your personal data in accordance with our Privacy Policy (<https://www.milestonesys.com/privacy-policy/>).

This EULA applies to all Products, with its general terms and specific terms and conditions valid for the mentioned individual products as detailed in the following sections:

## Milestone XProtect® VMS

### Milestone XProtect® Corporate

**Installation and Use** – for the XProtect Corporate product the following applies:



Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The "Management Server" component of the Product may be installed on an unrestricted number of computers designated as Management Servers and possible clustered Management Failover Server per Software License Code.
2. The "Recording Server" component of the Product may be installed on an unrestricted number of computers designated as Recording Servers and Failover Recording Servers. The Recording Servers and Failover Recording Servers must be managed by the designated Management Server(s) specified above.
3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. Installing the Product you also agree to adhere to Microsoft's software license terms for Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>)
5. The Product may, with the exceptions stated in paragraph 9 and 10 below, only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you, including law enforcement authorities investigating incidents for you. The Product may therefore, for instance, not be operated or used in any way by customers of you or other third parties, except for your Affiliated Companies as specified above, cf. general terms of this EULA, section "Affiliated Companies".
6. The Product may only be used for surveillance of property or land that is owned or controlled by you, or by your Affiliated Companies, or you have acquired and maintain the required legal permissions when monitoring property or land not owned or controlled by you.
7. Using Milestone Federated Architecture, the Product may without being subject to additional licensing be used to connect other XProtect Corporate or XProtect Expert systems, provided that the federated system is rightfully licensed.
8. Using Milestone Interconnect, the Product may be used to connect other Milestone video management software products and other Milestone approved products (please refer to Milestone's web site <https://www.milestonesys.com/products/expand-your-solution/milestone-extensions/interconnect/milestone-interconnect-compatibility/> for the latest overview of compatible products) belonging to you or a third-party. The use of Milestone Interconnect is subject to the following conditions: a) any interconnected system must be fully licensed with rightfully obtained license rights, b) you through purchase or subscription have rightfully obtained Milestone Interconnect camera licenses for the cameras that shall be accessible in the XProtect Corporate system.
9. The Product may be remotely operated and managed by a third-party using Milestone Federated Architecture, provided that you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
10. The Product may be remotely operated and managed by you or a third-party using Milestone Interconnect, provided that: a) you or the third-party have purchased Milestone Interconnect camera licenses for the cameras that shall be accessible in the central XProtect Corporate system, and b) you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
11. When the Product is used with third-party map applications (such as Google Maps, Microsoft® Bing™ Maps or OpenStreetMap), it is your sole responsibility to ensure that you have obtained adequate legal rights to use such map applications, and that the usage complies with the terms and conditions of the used third-party applications.
12. You can also use the Product with the Milestone Map Service that will allow you to get access to OpenStreetMap (<http://www.openstreetmap.org>)© data. This data will be provided to you "as is", including best-effort availability, and without any warranty of any kind, either express or implied, whether of title, of accuracy, of absence of errors, of fitness for purpose, or otherwise. Any damages resulting from the use of the Milestone Map Service are disclaimed.
13. You acknowledge the requirement that the Product may only be used with as many IP devices as you have acquired device licenses for in accordance with the rules specified in the EULA general terms, "License, Installation and Use Conditions and Restrictions".

## Milestone XProtect® Expert

**Installation and Use** – for the **XProtect Expert** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The "Management Server" component of the Product may be installed on an unrestricted number of computers designated as Management Servers and possible clustered Management Failover Server per Software License Code.
2. The "Recording Server" component of the Product may be installed on an unrestricted number of computers designated as Recording Servers and Failover Recording Servers. The Recording Servers and Failover Recording Servers must be managed by the designated Management Server(s) specified above.
3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. Installing the Product you also agree to adhere to Microsoft's software license terms for Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>).
5. The Product may, with the exceptions stated in paragraph 6 and 7 below, only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you, including law enforcement authorities investigating incidents for you. The Product may therefore, for

- instance, not be operated or used in any way by customers of you or other third parties, except for your Affiliated Companies as specified above, cf. general terms of this EULA, section "Affiliated Companies".
6. The Product may, with the exceptions stated in paragraph 7 below, be remotely operated and managed by a third-party using Milestone Federated Architecture, provided that you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
  7. The Product may be remotely operated and managed by you or a third-party using Milestone Interconnect, provided that: a) you or the third-party have purchased Milestone Interconnect camera licenses for the cameras that shall be accessible in the central XProtect Corporate system, and b) you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
  8. When the Product is used with third-party map applications (such as Google Maps, Microsoft® Bing™ Maps or OpenStreetMap), it is your sole responsibility to ensure that you have obtained adequate legal rights to use such map applications, and that the usage complies with the terms and conditions of the used third-party applications.
  9. You can also use the Product with the Milestone Map Service that will allow you to get access to OpenStreetMap (<http://www.openstreetmap.org>)© data. This data will be provided to you "as is", including best-effort availability, and without any warranty of any kind, either express or implied, whether of title, of accuracy, of absence of errors, of fitness for purpose, or otherwise. Any damages resulting from the use of the Milestone Map Service are disclaimed.
  10. You acknowledge the requirement that the Product may only be used with as many IP devices as you have acquired device licenses for in accordance with the rules specified in the EULA general terms, "License, Installation and Use Conditions and Restrictions".

## Milestone XProtect® Professional+

**Installation and Use** – for the XProtect Professional+ product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The "Management Server" component of the Product may be installed on an unrestricted number of computers designated as Management Servers and possible clustered Management Failover Server per Software License Code.
2. The "Recording Server" component of the Product may be installed on an unrestricted number of computers designated as Recording Servers. The Recording Servers must be managed by the designated Management Server(s) specified above.
3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. Installing the Product you also agree to adhere to Microsoft's software license terms for Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>).
5. The Product may, with the exceptions stated in paragraph 6 below, only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you, including law enforcement authorities investigating incidents for you. The Product may therefore, for instance, not be operated or used in any way by customers of you or other third parties, except for your Affiliated Companies as specified above, cf. general terms of this EULA, section "Affiliated Companies".
6. The Product may be remotely operated and managed by you or a third-party using Milestone Interconnect, provided that: a) you or the third-party have purchased Milestone Interconnect camera licenses for the cameras that shall be accessible in the central Milestone XProtect Corporate system, and b) you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
7. You acknowledge the requirement that the Product may only be used with as many IP devices as you have acquired device licenses for in accordance with the rules specified in the EULA general terms, "License, Installation and Use Conditions and Restrictions".

## Milestone XProtect® Express+

**Installation and Use** – for the XProtect Express+ product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The "Management Server" component of the Product may be installed on one (1) computer, or cluster of computers, designated as Management Server and possible clustered Management Failover Server per Software License Code.
2. The "Recording Server" component of the Product may be installed on one (1) computer designated as Recording Server. The Recording Server must be managed by the designated Management Server specified above.
3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. Installing the Product you also agree to adhere to Microsoft's software license terms for Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>).
5. The Product may, with the exceptions stated in paragraph 6 below, only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you, including law enforcement authorities investigating incidents for you. The Product may therefore, for instance, not be operated or used in any way by customers of you or other third parties.

6. The Product may be remotely operated and managed by you or a third-party using Milestone Interconnect, provided that: a) you or the third-party have purchased Milestone Interconnect camera licenses for the cameras that shall be accessible in the central Milestone XProtect Corporate system, and b) you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
7. You acknowledge the requirement that the Product may only be used with as many IP devices as you have acquired device licenses for in accordance with the rules specified in the EULA general terms, "License, Installation and Use Conditions and Restrictions".

## Milestone XProtect® Essential+

**Installation and Use** – for the **XProtect Essential+** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The "Management Server" component of the Product may be installed on one (1) computer, or cluster of computers, designated as Management Server and possible clustered Management Failover Server per Software License Code.
2. The "Recording Server" component of the Product may be installed on one (1) computer designated as Recording Server. The Recording Server must be managed by the designated Management Server specified above.
3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. Installing the Product you also agree to adhere to Microsoft's software license terms for Microsoft SQL Server 2022 Express Edition (<https://www.microsoft.com/en-us/sql-server/sql-server-downloads>).
5. The Product may only be used for surveillance or for other video recording purposes on property or land owned or controlled by you. The Product may therefore, for instance, not be used for surveillance of your customers' or clients' property or land.
6. In total, the Product installed under this EULA may only be used with maximum eight (8) activated IP devices. Subject to this limitation of eight (8) activated IP devices, you acknowledge the requirement that the Product may only be used with as many IP devices as you have acquired device licenses for in accordance with the rules specified in the general terms of this EULA, "License, Installation and Use Conditions and Restrictions".
7. No support is provided for the Product except for the support information that can be retrieved at Milestone website as indicated to you in an information dialogue of the Product.

## XProtect® Clients

### Milestone XProtect® Smart Client

**Installation and Use** – for the **XProtect Smart Client** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use an unrestricted number of copies of the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
2. The Product may only be used in connection with a XProtect VMS product or a Milestone Husky NVR unit. When used together with a XProtect VMS product or a Milestone Husky NVR unit, the Product may also be used together with other compatible Milestone products and with third-party products/components built upon the Milestone Software Development Kit or the Milestone Integration Platform Software Development Kit.
3. When used together with officially compatible Milestone products the Product may also be used together with third-party products/components built upon the Milestone Integration Platform Software Development Kit.
4. The use of the Product is further restricted by the End-user License Agreement of the XProtect VMS product applied.

### Milestone XProtect® Web Client

**Use** – for the **XProtect Web Client** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to use the Product on an unrestricted number of computers and devices with the following conditions and restrictions:

1. By using the Milestone XProtect Web Client, you accept Milestone's general terms in this EULA.
2. The Product may only be used on computers and devices running operating systems for which the Product was designed.
3. The Product may only be used together with the officially supported version of Milestone XProtect Mobile server or dedicated product evaluation environments provided by Milestone. Please see <https://doc.milestonesys.com/latest/en-US/portal/hlm/chapter-page-webc.htm/>.

## Milestone XProtect® Mobile

**Installation and Use** – for the **XProtect Mobile** client product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use an unrestricted number of copies of the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used on devices running operating systems for which the Product was designed.
2. The Product may only be used together with the officially supported version of XProtect Mobile server or dedicated product evaluation environments provided by Milestone. Please see <https://doc.milestonesys.com/latest/en-US/portal/htm/chapter-page-mobc.htm>
3. The use of the video push functionality is subject to licensing in the XProtect VMS product or Milestone Husky NVR unit it is used together with, where each named user of the XProtect Mobile client wanting to make use of the video push functionality requires one (1) camera license in the XProtect VMS product or Milestone Husky NVR unit.

## Milestone XProtect® Mobile Server

**Installation and Use** – for the **XProtect Mobile** server product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use an unrestricted number of copies of the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
2. The Product may only be used in connection with a rightfully licensed XProtect VMS product or Milestone Husky NVR unit.
3. The use of the XProtect Mobile server is further restricted by the End-user License Agreement of the Milestone XProtect VMS product or Milestone Husky NVR unit it's used together with.
4. By accepting the present EULA you accept terms and conditions on behalf of end-users which you allow to connect to XProtect Mobile server in regard to use of XProtect Mobile and XProtect Web Client.
5. The use of Smart Connect, Video Push and Mobile Push notifications relies on third-party services and network connectivity such as notification services and wireless communication networks. In addition to the general restrictions in Milestone's liability defined in the section "Limitation of Liability" above, Milestone does not accept any liability arising out of the use of or inability to use any of these capabilities directly, or indirectly, caused by any of third-party network or service component used to provide these capabilities.
6. The use of the Smart Connect and Mobile Push Notification capabilities is conditioned by a valid Milestone Care Plus service contract. Milestone accepts no liability for possible interruptions in the service caused by failure to renew the Milestone Care Plus coverage in due time.
7. Additional third-party charges may apply for using the XProtect Mobile service, including, but not limited to, communication cost and third-party service subscriptions.

## Milestone XProtect Extensions and Components

### Milestone XProtect® Access

**Installation and Use** – for the **XProtect Access** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used with the XProtect VMS product (any XProtect VMS product, except XProtect Essential+), or approved OEM versions of these Products, or the Milestone Husky NVR product for which the license through purchase or subscription has rightfully been obtained.
2. The Product may be operated from an unrestricted number of XProtect Management Applications/XProtect Management Clients and XProtect Smart Clients connected to the XProtect VMS system or the Milestone Husky NVR unit.
3. To facilitate communication with third-party systems an unrestricted number of XProtect Access plug-ins may be installed on the Event Server in the XProtect VMS system or the Milestone Husky NVR unit. In addition to the general restrictions in Milestone's liability defined in the section "Limitation of Liability" above, Milestone does not accept any liability arising out of the use of or inability to use the Product when the plug-ins have been provided by another party than Milestone, or when the Milestone provided XProtect Access plug-in is used with a third-party product or version of a third-party product that it has not been designed and validated for. Further, Milestone does not accept any liability arising out of the use of or inability to use the Product caused by errors in any third-party product that XProtect Access is used together with.
4. The Product may only be used in connection with officially compatible XProtect VMS products and Milestone Husky NVR units.
5. XProtect Access may only be used with as many doors as you have purchased and registered door licenses to for the Product by the Software License Code.

### Milestone XProtect® LPR

**Installation and Use** – for the **XProtect LPR** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used with the XProtect VMS product (any XProtect VMS product, except XProtect Essential+), or approved OEM versions of these Products, or the Milestone Husky NVR unit (any Milestone Husky NVR product) for which the license through purchase or subscription has rightfully been obtained.
2. The XProtect LPR may be installed on an unrestricted number of computers designated as XProtect LPR Servers per Software License Code.
3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. The Product may only be used in connection with officially compatible XProtect VMS products and Milestone Husky NVR units. When used together with officially compatible Milestone products the Product may also be used together with third-party products/components built upon the Milestone Integration Platform Software Development Kit.
5. The XProtect LPR Plug-in may be installed on an unrestricted number of computers designated as Event Servers, or as Recording Servers, or on computers running the Management Client application.
6. XProtect LPR may only be used with as many cameras as you have purchased and registered LPR Camera Licenses for the Product by the Software License Code.
7. The XProtect LPR License Plate Libraries may be deployed on an unrestricted number of XProtect LPR Servers.
8. XProtect LPR may only be used with as many XProtect LPR License Plate Libraries as you have purchased and registered for the Product by the Software License Code.

## Milestone XProtect® Management Server Failover

**Installation and Use** – for the **XProtect Management Server Failover** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used in connection with Milestone XProtect Corporate and Milestone XProtect Expert, in particular starting with R1 2022 version of these Milestone XProtect VMS products and onwards, subject to the Milestone EULA applied to such Milestone XProtect VMS products.
2. The Product may only be used, displayed and performed on one designated system at a time exclusively for your own internal business purpose. The “designated system” shall mean the designated computer system on which you first run the Product and for which a license is provided. The Product may only be used on the designated computer system running operating system for which the Product is designed.
3. If you are temporarily unable to use the Product on the designated system because of conditions beyond your control, you may temporarily use the Product on another designated system (“Back-up System”). For this purpose, a temporary license will be issued by Milestone provided that you give Milestone prior written notice and all information necessary for the issuance of such temporary license. You shall destroy all copies of the Product on any Back-up System when the temporary failure of the designated system is corrected and shall certify such destruction in writing to Milestone within three business days.
4. You may permanently transfer the Product to a different designated system (“Replacement Designated System”) provided that all copies of the Product are removed from the original designated system and destroyed, such destruction to be certified in writing to Milestone within three business days. A new license to enable use on the Replacement Designated System will be issued by Milestone provided that you give Milestone prior written notice and all information necessary for the issuance of such new license.
5. Milestone expressly disclaims any warranty and responsibility for any loss, including loss of data and/or configuration of the Milestone XProtect system, caused by your use of the Product or by the Product disruption.
6. The use of the Product is further restricted by the terms of the Milestone EULA applicable to the applied version of the Milestone XProtect VMS product.
7. In order to use the Product, you must purchase an XProtect Management Server Failover license. Such license must be purchased for both the primary and secondary management server within your designated system.

## Milestone XProtect® Hospital Assist

**Installation and Use** – for the **Milestone XProtect Hospital Assist** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product consists of the following features: Fall Detection, Privacy Blur, Sticky Note, and Multiroom Audio which you have the right to use subject to the terms of this EULA and purchased license as defined below in this section. The Sticky Note, Privacy Blur and Multiroom Audio features are part of XProtect VMS installer applied by you. Whereas, the Fall Detection feature is to be installed via separate installation files.
2. The Product may only be used with Milestone XProtect VMS products (with exception of Milestone XProtect Essential+) for which a license has been separately purchased by you, in particular with the 2024 versions of XProtect VMS products and above.

3. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
4. To use the Product, you must purchase an XProtect Hospital Assist license for each enabled video channel.
5. You acknowledge and accept that the Product is provided “as-is” and is not an approved healthcare product or medical device and cannot be relied upon in lieu of patient monitoring or replace medical care providers. Milestone makes no guarantee, express or implied, that this Product will detect a patient fall. You acknowledge and accept that the Product should be treated only as a secondary support tool and therefore cannot constitute the basic or sole reason for your decision. Any conclusions which are drawn from the analysis of information provided by the Product must at all times be verified with due professional care as well as with conclusions being drawn from information coming from other sources. Any conclusions made by you and any actions taken by you are your responsibility solely.
6. You acknowledge and accept that the Product has undergone testing only within a limited hospital environment. While every effort has been made to ensure its functionality within this setting, it is important to note that IT infrastructure and other conditions in the hospital environments may vary. Therefore, the Product's performance may be affected by different hospital environments.
7. Except as expressly authorized in this EULA, you agree that you will not use the Product with any system or application where the use or failure of such system or application can reasonably be expected to threaten or result in personal injury, death, or loss, including, without limitation, use in connection with any medical, life support or other life critical applications.
8. The use of the Product is further restricted by the terms of the Milestone EULA applicable to the applied version of the Milestone XProtect VMS product.

## Milestone XProtect® Incident Manager

**Use** – for the **Milestone XProtect Incident Manager** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to use the Product with the following restrictions:

1. The Product may only be used in connection with the following Milestone XProtect VMS products or approved OEM versions of these products: Milestone XProtect Corporate version 2022 R2 or later versions, and Milestone XProtect Expert, Milestone XProtect Professional+, and Milestone XProtect Express+ that are version 2022 R3 or later versions of these products.
2. In order to use the Product, you must purchase an XProtect Incident Manager license. If you are using Milestone XProtect Corporate version 2022 R2 or later, the license for the Product is included in and activated together with the license for your Milestone XProtect Corporate product.
3. The use of the Product is also governed and restricted by the terms of the Milestone EULA applicable to the applied version of the Milestone XProtect VMS product, or by the terms of a license agreement applicable to the applied OEM version of the Milestone product.

## Milestone XProtect® Transact

**Installation and Use** – for the **XProtect Transact** product the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used with the XProtect VMS product (any Milestone XProtect VMS product, except XProtect Essential+), or approved OEM versions of these Products, or the Milestone Husky NVR unit (any Milestone Husky NVR product) for which the license through purchase or subscription has rightfully been obtained.
2. The Product may be operated from an unrestricted number of XProtect Management Applications/XProtect Management Clients and XProtect Smart Clients connected to the XProtect VMS system or the Milestone Husky NVR unit.
3. The Product may only be used in connection with officially compatible XProtect VMS products and Milestone Husky NVR units. When used together with officially compatible Milestone products the Product may also be used together with third-party products/components built upon the Milestone Integration Platform Software Development Kit.
4. The Product may only be used with as many source connections as you have purchased and registered connection licenses for under the Software License Code used by the designated XProtect Transact.

## Milestone XProtect® Smart Wall

**Use** – for the **Milestone XProtect Smart Wall** product the following applies: Milestone hereby grants you the right to use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may be used with XProtect Corporate systems without being subject to separate licensing. The Product may be used together with XProtect Expert for which an XProtect Smart Wall base license has rightfully been obtained.
2. The Product may be operated from an unrestricted number of XProtect Management Clients and XProtect Smart Clients connected to the XProtect Corporate system.
3. The use of the Product is further restricted by the End-user License Agreement of the XProtect VMS product.

## Milestone XProtect® 360° Split View Plug-in

**Installation and Use** – for the **Milestone XProtect 360° Split View Plug-in product** the following applies:

1. The Product may only be used in connection with the Milestone XProtect Smart Client when used together with a Milestone XProtect VMS product, or approved OEM versions of these Products, or a Milestone Husky NVR unit, and shall be subject to the installation and use restrictions for these Products as set out in this EULA.
2. The Product may be installed on an unrestricted number of computers.

## Milestone XProtect® Input Unit Plug-ins

**Installation and Use** – for the **Milestone XProtect Input Unit Plug-ins product** the following applies:

1. The Product may only be used in connection with the Milestone XProtect Smart Client when used together with a Milestone XProtect VMS product or a Milestone Husky NVR unit, and shall be subject to the installation and use restrictions for these Products as set out in this EULA.
2. The Product may be installed on an unrestricted number of computers.

## Milestone XProtect® Device Pack

**Installation and Use** – for the **Milestone XProtect Device Pack product** the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product and its individual Device Drivers may only be used with officially compatible and rightfully licensed Milestone XProtect VMS products or Milestone Husky NVR units.
2. The Product and its individual Device Drivers may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
3. The Product and its individual Device Drivers may be installed on an unrestricted number of computers designated as Recording Servers, Failover Recording Servers or NVR units.

## Milestone Open Network Bridge

**Installation and Use** – for the **Milestone Open Network Bridge product** the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
2. The Product may only be used in connection with a rightfully licensed Milestone XProtect VMS (except XProtect Essential+) or Milestone Husky NVR unit supporting the Milestone Integration Platform.

## Milestone XProtect® Download Manager

**Installation and Use** – for the **Milestone XProtect Download Manager product** (“Download Manager”) the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use an unrestricted number of copies of the Download Manager with the following conditions and restrictions:

1. The Download Manager may only be used on computers running operating systems for which the Download Manager was designed.
2. The Download Manager may only be used in connection with the Milestone XProtect product with which it was delivered (the Original XProtect product). When used together with the Original XProtect product the Download Manager may also be used together with other compatible Milestone products and with third-party products/components built upon the Milestone Software Development Kit or Milestone Integration Platform Software Development Kit.
3. The use of the Download Manager is further restricted by the End-user License Agreement of the XProtect VMS product.

## XProtect Update Manager

**Installation and Use** – for the **XProtect Update Manager utilities** (“Update Manager”) the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use an unrestricted number of copies of the Update Manager with the following conditions and restrictions:

1. Update Manager may only be used in connection with computers running operating systems supported by Milestone XProtect VMS products. Please see <https://www.milestonesys.com/support/help-and-documentation/system-requirements/>.
2. Update Manager may only be used in connection with the Milestone XProtect VMS products for which Update Manager was originally intended as well as with future products Milestone may confirm to be supported by Update Manager. Please see this Product’s documentation on Milestone website.

3. By using Update Manager to remotely install and update Milestone XProtect VMS products on other computers, you are regarded as being a system administrator of those computers ("Remote Computers"). Being a system administrator, it is your responsibility to ensure that the users of the Remote Computers understand and accept the EULAs of the Milestone XProtect VMS products being installed or updated using Update Manager, even in the case when the installation process has been made unattended for the users of the Remote Computers and possibly invisibly for them as well. By remotely installing or updating a Milestone XProtect VMS product on a Remote Computer you accept - as a system administrator - this responsibility, including the responsibility and liability for adherence to and compliance with this EULA by the users of Remote Computers.
4. Milestone expressly disclaims any warranty and responsibility for any Milestone XProtect system disruption as well as any loss, including loss of data and/or configuration of the Milestone XProtect system, caused by your use of the Product or by the Product disruption.

## Husky

### Milestone Husky IVO™ series Video Surveillance Appliances

**Installation and Use** – for the **Milestone Husky IVO™ series Video Surveillance Appliances** (covers the following products: **Milestone Husky 150D, Milestone Husky 350T, Milestone Husky 350R, Milestone Husky 700R, Milestone Husky 1000R and Milestone Husky 1800R**, including all variants of these products) the following applies:

Milestone hereby grants you the right to deploy and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The XProtect VMS software, the Husky Assistant and other possible software utilities, such as Husky Recovery Tool, delivered with the Product, may, and can, only be used with the computer hardware and operating system with which it is delivered.
2. Product software updates and recovery images provided by Milestone for the product may, and can, only be used with the Product.
3. The Product is preloaded with XProtect VMS software. The use of the XProtect VMS software is subject to the terms and conditions for the specific product (refer to relevant section in this EULA) and conditioned by the use of a rightfully obtained and registered Software License Code.
4. The Product includes an embedded Microsoft Windows Operating System. The included Microsoft Windows license gives you free access to possible updates to the applicable Windows Operating System that Microsoft may release. It is your responsibility to keep the Windows Operating System current according to the Microsoft's guidelines. Milestone does not accept any responsibility for the compatibility of future software updates of the Windows Operating System, and future versions of the Microsoft Windows Operating System may change the use of available system resources in the Product, which may impact the overall performance of the Product. The Product is further dimensioned and designed for the included version of Microsoft Windows operating system. Milestone cannot guarantee the compatibility with other versions of Microsoft Windows operating systems.
5. The included Microsoft Windows Operating System must only be used together with the Product and must hence not be used on any other computer hardware. The terms and conditions for the use of the Microsoft Windows Operating System is regulated by Microsoft's end-user license agreement.
6. The Product may include software components from Dell EMC, e.g., integrated Dell Remote Access Controller (iDRAC), and your use of such components is subject to the Dell EMC end-user software license agreement, cf. [https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/legal\\_terms-conditions\\_dellqrmwebpage/art-software-license-agreements](https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/legal_terms-conditions_dellqrmwebpage/art-software-license-agreements).

### Milestone Husky™ X-series NVRs

**Installation and Use** – for the **Milestone Husky™ X-series NVRs** (covers the following products: **Milestone Husky™ X2 and Milestone Husky™ X8**, including all variants of these products) the following applies:

Milestone hereby grants you the right to deploy and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. The XProtect VMS software and software utilities delivered with the Product, including, but not limited to, Husky Assistant and Husky Recovery Tool, may, and can, only be used with the computer hardware and operating system with which it is delivered.
2. Product software updates and recovery images provided by Milestone for the product may, and can, only be used with the Product.
3. The Product is preloaded with XProtect VMS software. The use of the XProtect VMS software is subject to the terms and conditions for the specific product (refer to relevant section in this EULA) and conditioned by the use of a rightfully obtained and registered Software License Code.
4. The Product includes an embedded Microsoft Windows Operating System. The included Microsoft Windows license gives you free access to possible updates to the Windows Operating System that Microsoft may release. It is your responsibility to keep the Windows Operating System current according to the Microsoft's guidelines. Milestone does not accept any responsibility for the compatibility of future software updates of the Windows Operating System, and future versions of the Microsoft Windows Operating System may change the use of available system resources in the Product, which may impact the overall performance of the Product. The Product is further dimensioned and designed for the included



version of Microsoft Windows operating system. Milestone cannot guarantee the compatibility with other versions of Microsoft Windows operating systems.

5. The included Microsoft Windows Operating System must only be used together with the Product and must hence not be used on any other computer hardware. The terms and conditions for the use of the Microsoft Windows Operating System is regulated by Microsoft's end-user license agreement.

## Milestone Husky™ M-series NVRs

**Installation and Use** – for the **Milestone Husky™ M-series NVRs** (covers the following products: **Milestone Husky™ M20, Milestone Husky™ M30 and Milestone Husky™ M50**, including all variants of these products) the following applies:

Milestone hereby grants you the right to deploy and use the Product with the following conditions and restrictions:

1. Any purchase of the Product requires prior acceptance of this EULA.
2. The Milestone Husky NVR software may, and can, only be used with the computer hardware and operating system with which it is delivered, and the Software License Code provided by Milestone. Should critical parts of the hardware need to be replaced, the software may be re-installed and activated with a new Software License Code, obtained via your Milestone dealer or from Milestone's Software Registration Service Center on Milestone's web site [www.milestonesys.com](http://www.milestonesys.com).
3. The Product may, with the exceptions stated in paragraph 5 below, only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you, including law enforcement authorities investigating incidents for you. The Product may therefore, for instance, not be operated or used in any way by your customers or other third parties.
4. The Product may only be used for surveillance or for other video recording purposes on property or land owned or controlled by you. The Product may therefore, for instance, not be used for surveillance of your customers' or clients' property or land.
5. The Product may be remotely operated and managed by you or a third-party using Milestone Interconnect, provided that: a) you or the third-party have purchased Milestone Interconnect camera licenses for the cameras that shall be accessible in the central XProtect Corporate system, and b) you have acquired and maintain the required legal permissions to conduct the surveillance.
6. The Product has been designed for use with a maximum number of devices. Please consult your Milestone Dealer or your product documentation if you need additional information. The Product may not be used with more devices than designed for and for which you have purchased and rightfully obtained the corresponding license data for under the Software License Code.

## MIP SDK Tools

### Milestone StableFPS

**Installation and Use** – for the **Milestone StableFPS** the following applies:

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following restrictions:

1. The Product may be installed and used on an unlimited number of computers where a Milestone XProtect VMS product is installed. The Product may only be used for testing, development, and demonstration purposes.
2. The Product may only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you. The Product consists of a device driver and prerecorded media streams, including video content. You may not redistribute, sublicense, nor otherwise grant any right to the Product and to its components, including video content, to any third-party. In case any video content is added by you to the Product, it is your responsibility to ensure a legal basis for your use of such video, including a license to use objects of third-party's rights as well as a data subject's consent when such license, consent or other legal basis is required under applicable laws.
3. The Product may only be used for the purpose of demonstrating of Milestone XProtect VMS, or for development, testing and demonstration of applications or systems applied with Milestone XProtect VMS. Milestone does not provide and expressly disclaims any warranty for applications or systems applied with or connected to Milestone XProtect VMS. The entire risk arising out of your use of such applications and systems remains with you as the user, including your responsibility to obtain required licenses for your use of third-party software.
4. The Product may only be used in connection with Milestone XProtect products, Milestone Husky NVR products supporting the Milestone Integration Platform Software Development Kit, and approved OEM versions of Milestone XProtect products. The Product may not be used separately, in connection with non-Milestone products.
5. You agree and warrant not using the Product in ways that will enable an end-user to use a Milestone product, or an OEM version of a Milestone product in a way that may infringe the license terms covering the specific product, or break or circumvent the licensing system for the Milestone product or the OEM version of a Milestone product.

## Milestone SDK Tools

### **Installation and Use** – for the **Milestone SDK Tools** (Milestone Software Development Kit Tools):

Milestone hereby grants you the right to install and use the Product with the following restrictions:

1. The Product may be installed on an unlimited number of computers and can be used for development purposes.
2. The Product may only be used on computers running operating systems for which the Product was designed.
3. Milestone Integration Platform Software Development Kit (“MIP SDK”) may be required to be installed in order to use MIP SDK Tools. You can find more information on MIP SDK at <https://www.milestonesys.com/support/for-developers/sdk/>
4. The Product may only be operated, regardless of whether this is directly or in some indirect form, by you, your employees or other people working for you. The Product may therefore, for instance, not be operated or used in any way by customers of you or other third parties.
5. The Product may only be used in connection with Milestone XProtect products, Milestone Husky NVR products supporting the Milestone Integration Platform Software Development Kit, and approved OEM versions of Milestone XProtect products. The Product may not be used separately, in connection with non-Milestone products.
6. The use of the Product is further restricted by the terms and requirements set out in the End-user License Agreement for the Milestone product or the OEM version of the Milestone product it is used together with.
7. You agree and warrant not using the Product in ways that will enable an end-user to use a Milestone product, or an OEM version of a Milestone product in a way that may infringe the terms of the license agreement, including this EULA, covering the specific product, or break or circumvent the licensing system for the Milestone product or the OEM version of a Milestone product.
8. The Product includes software tools and components that enable you to connect or integrate with third-party software. The Product does not include licenses for such third-party software, which you must obtain yourself for your purpose.

## Milestone Customer Dashboard

### **Use** – for the **Milestone Customer Dashboard** utilities the following applies:

When activating the XProtect VMS licenses, your system data (e.g., the number of used devices, MAC addresses of the connected devices, etc.) is exchanged and stored in the Milestone’s licensing system, accessible via the Milestone Customer Dashboard, as specified in the general terms of this EULA, “Collection and registration of system data”.

Milestone hereby grants you the right to use the Milestone Customer Dashboard and you accept the following conditions and restrictions:

1. Milestone Customer Dashboard is a free online tool for Milestone and Milestone partners to manage and monitor installations of Milestone XProtect VMS and licenses. Milestone Customer Dashboard contains tools for (i) managing information about end-users’ installations, (ii) registration and activation of licenses, and, subject to your consent, (iii) real-time status overview of the system’s health and performance data, and (iv) email notifications and error filtering in XProtect VMS installations.
2. As the end-user of XProtect VMS product, you can register your data in the “XProtect end-user registration” form, accessible via the Milestone XProtect Management Client. The end-user data provided by you is stored in the Milestone’s licensing system.
3. Your access to the Milestone Customer Dashboard can be activated upon request to Milestone. With such access, you can administer your licenses for the Milestone XProtect products.
4. You may consent to share your system configuration and performance data with the Milestone Customer Dashboard by checking the box in the Tools/ Options section in the Milestone XProtect Management Client. Examples of such system data is error information originating from cameras, system or network failures. Your consent also implies that you agree on Milestone sharing your system configuration and performance data in the Milestone Customer Dashboard with the authorised Milestone channel partners with the sole purpose of providing customer support services to you.
5. When providing your end-user data, license data, system and performance data via the Milestone XProtect Management Client and/or via the Milestone Customer Dashboard, you consent to Milestone receiving and using your data for the purpose of Milestone services in form of license management and monitoring, and for Milestone’s analytical purposes to improve our services.
6. You agree to not alter, modify, or in any way tamper with the license data, system and performance data transmitted to the Milestone’s licensing system and/or the Milestone Customer Dashboard. You are provided a self-service access via the Milestone XProtect Management Client to administer your end-user data and you are obliged to keep your end-user data accurate. Milestone reserves the right, at our sole discretion, to correct or remove inaccurate data.
7. Milestone cannot be held responsible for any loss of data caused by disruptions in communication with the Milestone Customer Dashboard during license activation.

8. In addition to the general restrictions in Milestone's liability defined in the section "Limitation of Liability" above, Milestone does not accept any liability arising out of a Milestone channel partner's misuse of, or inability to use, the Milestone Customer Dashboard.
9. Access to certain features of the Milestone Customer Dashboard requires a valid Milestone Care Plus contract. Please see <https://www.milestonesys.com/solutions/services/milestone-care/>. Milestone accepts no liability for possible interruptions in the service caused by failure to renew the Milestone Care coverage in due time.
10. Additional third-party charges may apply for using the Milestone Customer Dashboard, including, but not limited to, communication cost.